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NEUTRALNY ODCIEŃ CERY CHŁODNY ODCIEŃ CERY CIEPŁY ODCIEŃ CERY

 ﻿Pomadka The ONE 
Colour Stylist Ultimate
Wielofunkcyjna pomadka o ultrakremowej 
formule. Supermodne, bogate odcienie są 
trwałe i fantastycznie podkreślają twoją 
urodę. Innowacyjny kształt szminki 
zapewnia perfekcyjny makijaż ust. 
4 g 4997,50/kg

 39,90

19,99 

KUP 
POMADKĘ I ZAPACH 
ZE STR. 4-5 

50% TANIEJ

NOWA 
FORMUŁA

Jeśli kolor twoich żył 
na nadgarstkach jest 
niebiesko-zielony, 
te odcienie będą dla 
ciebie najlepsze.

Wybierz te odcienie, 
jeśli żyły na twoich 
nadgarstkach 
są niebieskie lub 
fioletowe.

Jeśli żyły mają kolor 
oliwkowy, wybieraj 
spośród ciepłych 
odcieni pomadki.
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Plum 

Elegance
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Pink 
Lady
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Raspberry 
Rave
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Flashy 
Coral
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35181 Sunset Show

35182
Fatal 
Red

35184

Red 

Haute 

Couture

35185Berry Bliss

35186

Irresistible 

Copper

35187Mocha Cream

35188 Trendy Cocoa

35189
Taupe 

Intensity 35190
So 

Blackberry

35191

Purple 

GlamourCHŁODNY ODCIEŃ SKÓRY                     C
IEPŁY

 O
DCIEŃ SKÓRY            NATURALNY O
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SKORZYSTAJ Z NASZEGO PRZEWODNIKA, BY OKREŚLIĆ ODCIEŃ CERY I DOBRAĆ IDEALNY KOLOR SZMINKI!

24 
SUPERMODNE 

ODCIENIE

5 W 1:
• �Bardziej intensywny 

kolor dzięki nowoczesnej 
technologii pigmentacji

• Trwałość 
• �Pomaga utrzymać 

nawilżenie ust
• �Właściwości odżywcze
• �Kremowa formuła, doskonałe 

pokrycie kolorem
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POMADKI THE ONE 
COLOUR STYLIST 

ULTIMATE

PRZY ZAKUPIETWÓJ ULUBIONY ZAPACH 

50%  
TANIEJ

 ﻿Woda toaletowa 
Lucia
50 ml 2098,00/l

23223   104,90 

 ﻿Woda perfumowana 
Volare Forever
50 ml 2098,00/l

31495   104,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Elvie
50 ml 2098,00/l

32235   104,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Incognito dla Niej
50 ml 1198,00/l

32538   59,90 

 ﻿Woda toaletowa 
My Little Garden
50 ml 2098,00/l

33241   104,90 

 ﻿Woda perfumowana 
Volare Gold
50 ml 2898,00/l

33448   144,90 

 ﻿Perfumowana mgiełka 
do ciała VIP Club Ibiza
75 ml 532,00/l

33632   39,90 

 ﻿Mgiełka zapachowa 
VIP Club Bali
75 ml 532,00/l

33635   39,90 

 ﻿Woda perfumowana 
Possess The Secret
50 ml 2898,00/l

33955   144,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Lucia Bright Aura
50 ml 2098,00/l

33960   104,90 

19,90  ﻿71,9051,90  ﻿29,90 51,9051,9051,90 51,90 71,90 19,90

 ﻿Woda toaletowa 
Divine
50 ml 2098,00/l

11355   104,90 

 ﻿Woda 
perfumowana 
Divine Idol
50 ml 2098,00/l

31297   104,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Women’s 
Collection 
Innocent White 
Lilac
50 ml 1598,00/l

32438   79,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Women's 
Collection 
Mysterial Oud
50 ml 1598,00/l

34361   79,90 

39,90 39,90

51,9051,90

 ﻿Woda toaletowa 
Wonderflower
50 ml 2098,00/l

31300   104,90 

 ﻿Woda perfumowana 
Amber Elixir Crystal
50 ml 2298,00/l

33044   114,90 

 ﻿Perfumy Sublime Nature 
Tuberose
50 ml 3398,00/l

33415   169,90 

 ﻿Perfumy Sublime Nature 
Tonka Bean
50 ml 3398,00/l

33418   169,90 

84,90 84,90 56,9051,90  ﻿56,90

 ﻿Woda perfumowana 
Amber Elixir
50 ml 2298,00/l

11367   114,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Enigma
50 ml 2398,00/l

13850   119,90 

 ﻿Woda 
perfumowana 
Love Potion
50 ml 2398,00/l

22442   119,90 

 ﻿Woda perfumowana 
Paradise
50 ml 2898,00/l

23853   144,90 

 ﻿Woda perfumowana 
Miss Giordani
50 ml 2098,00/l

30399   104,90 

 ﻿Woda 
perfumowana 
Giordani Gold 
Original
50 ml 2298,00/l

32150   114,90 

 ﻿Perfumy Eclat 
Mon Parfum
50 ml 3398,00/l

33957   169,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Friends World dla Niej
50 ml 2098,00/l

33962   104,90 

 ﻿Woda perfumowana 
Live In Colour
50 ml 2398,00/l

33964   119,90 

 ﻿59,90

 ﻿71,90 ﻿51,90

56,90  ﻿84,90

59,90

 ﻿51,90 59,90

* cena przy zakupie pomadki

 ﻿Woda toaletowa 
Eclat Femme Weekend
50 ml 2198,00/l

31293   109,90 

 ﻿54,90

* * * * * * * * * *

**

* *

**********

**

* *



6 7

W TYM KATALOGU W TYM KATALOGU:

 ﻿Krem do ciała Milk & Honey Gold 
Edycja Specjalna
Intensywnie nawilżający, luksusowy 
krem o cudownym zapachu organicznie 
pozyskiwanych ekstraktów mleka i miodu. 
Idealny na prezent. 250 ml 39,96/l

33441   39,90

9,99 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

Wszyscy uwielbiamy nowości. 
Emocje związane z oczekiwaniem, 
próbowaniem... i radość, gdy nowy 
produkt w pełni nas satysfakcjonuje. 
 
W tym katalogu znajdziesz 
nowe produkty, opakowania, 
udoskonalone formuły. 
Witamy w krainie nowych wrażeń!

WITAMY W KRAINIE

   �NOWYCH 
  WRAŻEŃ!
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Wiedząc, jak ważny jest atrakcyjny 
wygląd, udoskonaliliśmy 
opakowania niektórych naszych 
produktów. Tak przyjemnie jest 
cieszyć się tym, co dobre i piękne!

CUDOWNIE 
MIĘKKA SKÓRA!

PIĘKNE, IDEALNE 
NA PREZENT 
OPAKOWANIE

NOWE  

MILK & HONEY GOLD

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 10 dni 
od daty zakupu. W zamian mogą Państwo zażądać 
od Konsultanta dostarczenia innego produktu 
Oriflame o tej samej wartości lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest 
Alliance gwarantujemy, że papier używany do 
produkcji naszych Katalogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom 
poprzez szeroki zakres inicjatyw i projektów 
o charakterze edukacyjnym. 

WITAMY W KRAINIE 
NOWYCH WRAŻEŃ!
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instagram.com/oriflamepoland/

youtube.com/oriflamepoland

www.facebook.com/oriflamepl

www.twitter.com/oriflamepoland

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

BĄDŹMY W KONTAKCIE:

youtube.com/pieknatakjakchce
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  Pianka pod prysznic 
Swedish Spa Ocean Foam
Luksusowy żel pod prysznic, który 
w kontakcie z wodą zmienia się 
w bogatą piankę. Wodno-kwiatowy 
zapach pomaga zrelaksować ciało 
i umysł. Czerwone algi nawilżają 
i rewitalizują skórę, olejki ze słodkich 
migdałów i rzepaku mają działanie 
odżywcze i zmiękczające, a olejek 
eteryczny z bergamotki koi 
i odświeża. 200 ml 99,95/l

34023   39,90

19,99 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

  Złuszczająca rękawica
Złuszczająca rękawica z nylonu. 
Rozmiar uniwersalny: 18,5 x 16 cm. 

28021   10,90

5,99 

Stosuj pod prysznicem 
- wmasuj w wilgotną 
skórę i ciesz się kremową, 
bogatą pianką.

PIANKA POD PRYSZNIC 
SWEDISH SPA!

SPOKÓJ I PIĘKNO

•	 Nowy, 
wodno-kwiatowy 
zapach o naukowo 
udowodnionym działaniu 
relaksującym umysł i ciało 

•	 Luksusowa, 
żelowa 
konsystencja, 
zmieniająca się 
w kontakcie z wodą 
w bogatą piankę!NOWA

POZWÓL SIĘ 

ZASKOCZYĆ...

JAK UŻYWAĆ:
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ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

 

 
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  Żel pod prysznic Discover 
Costa Rican Explorer
Żel pod prysznic o zapachu 
tropikalnych kwiatów i owoców, 
który przeniesie cię do bujnej 
dżungli Kostaryki. 250 ml 39,96/l

34461   15,90

9,99 
  Mydełko Discover Costa 
Rican Explorer
90 g 44,33/kg

34462   6,90

3,99 

 

 

SŁODKI ZAPACH TROPIKÓW

NOWA 

LINIA DISCOVER 
COSTA RICA

POZWÓL SIĘ 
ZASKOCZYĆ...

• �Nuta bazy: mango, pitaja 
i brzoskwinia

• �Nuta serca: czerwona 
passiflora, jaśmin i frezja

• �Nuta głowy: kremowy irys, 
piżmo i drewno cedrowe
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!
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 ﻿Woda toaletowa Glacier Fire
Kompozycja inspirowana energią 
wulkanu i momentem, w którym lawa 
dotyka lodu. Mroźne nuty czarnej 
cytryny i mięty oraz ciepłe aromaty 
drewna tworzą kontrastującą 
kompozycję, przywołującą dreszcz 
emocji, jaki towarzyszy ekstremalnym 
wyzwaniom. 100 ml. 399,90/l

34478   79,90

39,99 

DRZEWNO-
AROMATYCZNY

NOWOŚĆ!

NOWY
 ZAPACH GLACIER FIRE

WYBUCHOWA DAWKA ENERGII

POZWÓL SIĘ 
ZASKOCZYĆ...

•	�Flakon 
inspirowany 
piekną formą  
wulkanów i barwą  
lawy
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ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

czarna cytryna, nuty drewna, mięta

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!
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EDYCJA LIMITOWANA
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Łatwe 
mocowanie 
na magnes!

Połącz cztery odcienie i nałóż na 
podkład, by wyrównać koloryt 
skóry i utrwalić makijaż.

JAK UŻYWAĆ:

CIENIE DO POWIEK MAKE-UP PRO WET & DRY

KORYGUJĄCY PUDER 
UTRWALAJĄCY

NOWY
TRWAŁA PERFEKCJA

• �Składniki wspomagające 
kontrolowanie 
wydzielania sebum

• �Naturalne, matowe 
wykończenie

• Lekka formuła 

• �Jedwabista  
konsystencja

Cztery kolory działają w harmonii, 
by neutralizować niedoskonałości 

i poprawiać wygląd cery.

POZWÓL SIĘ 
ZASKOCZYĆ...

Fioletowy: pomaga zneutralizować żółte odcienie.Żółty: pomaga zatuszować niedoskonałości 

o zabarwieniu fioletowym.
Zielony: pomaga zmniejszyć widoczność 

zaczerwienienia.

Pomarańczowy: pomaga ukryć niedoskonałości 

o niebieskim zabarwieniu oraz cienie pod oczami.

  Kasetka The One 
Make-up Pro
15,1 x 5,5 cm. 

33689   49,99

29,99 

MATOWE

POŁYSKUJĄCE

33682
Vintage Green 

Matte

33684
Roasted Coffee 

Matte

33683
Denim Blue 

Matte

33685
Carbon Black 

Matte

33687
Base Nude 

Matte

33681
Raw Copper 

Shimmer

33680
Smokey Plum 

Shimmer

33673
Crisp Silver 

Shimmer

33674
Pure White 

Shimmer

33675
Sandy Gold 
Shimmer

33677
Honey Blush 

Shimmer

33678
Dusky Rose 

Shimmer

33679
Cool Lilac 
Shimmer

  Cień do powiek The ONE 
Make-up Pro Wet&Dry
2,28 g 4381,58/kg

 19,90

9,99 

  Korygujący puder utrwalający 
The ONE
Wielofunkcyjny puder o właściwościach 
korygujących i utrwalających. Cztery kolory 
działają w harmonii, by neutralizować 
niedoskonałości, poprawiać wygląd cery 
oraz wyrównywać jej koloryt. Lekka, 
jedwabiście matowa formuła zawiera 
składniki wspomagające kontrolę nad 
wydzielaniem sebum. 5 g 3998,00/kg

34651   32,90

19,99 
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Stwórz własną paletę ulubionych 
odcieni różu, cieni do powiek i pudru korygującego!

33711
Heavenly Pink

33712
Spiced Peach

33713
Burnt Terracotta

  Róż The One Make-up Pro Marble Blend
5 g 3998,00/kg

 29,90

19,99 

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

RÓŻ MAKE-UP PRO MARBLE BLEND

 

 

 

 
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PIELĘGNACJA CERY

W KAŻDYM 
WIEKU

WSZYSTKIE 
TYPY CERY

MISTRZOWIE UPIĘKSZANIA 
Nasze silnie działające formuły sprawią, że twoja cera każdego dnia będzie 

wyglądała świetnie, a ty poczujesz się po prostu pięknie!

  Serum rozświetlające 
do skóry z przebarwieniami 
Optimals Even Out
30 ml 1165,00/l

33108   69,90

34,95 

  Krem na dzień do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out 
SPF 20
50 ml 599,00/l

32479   59,90

29,95 

  Krem pod oczy 
Optimals Even Out
15 ml 1596,67/l

33226   47,90

23,95 

  Krem na noc do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out
50 ml 599,00/l

32480   59,90

29,95 50%  
TANIEJ

 

 

 

 



 

18 19

PI
EL

ĘG
N

AC
JA

 C
ER

Y

  Krem na noc Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32469   44,90 

  Krem na dzień Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32468   44,90 

  Bibułki matujące do twarzy 
Optimals Oxygen Boost
50 szt. 0,40/szt.

27670   19,90 
  Ujędrniający balsam do ciała 
Optimals z peptydami roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90 

  Antycellulitowy żel do ciała 
Optimals z kofeiną i ekstraktem 
z liści lotosu
150 ml 266,00/l

31317   39,90 

  Żel do brzucha i biustu 
Optimals Body
125 ml 239,20/l

31983   29,90 
  Odświeżający żel do mycia 
twarzy Optimals Hydra
150 ml 219,33/l

32415   32,90 
  Scrub do twarzy Optimals
75 ml 438,67/l

32418   32,90 
  Nawilżający krem na dzień 
Optimals Hydra Radiance do 
cery normalnej i mieszanej
50 ml 898,00/l

32462   44,90 
  Krem na noc Optimals Hydra 
Radiance do cery normalnej 
i mieszanej
50 ml 898,00/l

32463   44,90 

  Krem pod oczy Optimals Hydra 
Seeing is Believing
15 ml 2660,00/l

32464   39,90 

  Balsam na dzień Optimals Hydra 
Matte do cery tłustej
50 ml 898,00/l

32465   44,90 
  Krem na dzień Optimals 
Age Revive SPF 15
50 ml 1198,00/l

32474   59,90 
  Krem na noc Optimals 
Age Revive
50 ml 1198,00/l

32475   59,90 
  Krem pod oczy Optimals 
Age Revive
15 ml 3193,33/l

32476   47,90 
  Serum Optimals Age Revive
30 ml 2330,00/l

32477   69,90 
  Serum nawilżające 
Optimals Hydra
30 ml 1996,67/l

33135   59,90 

  Odświeżający tonik Optimals 
Hydra
200 ml 164,50/l

33995   32,90 

  Płyn micelarny Optimals Hydra
200 ml 174,50/l

34002   34,90 

  Krem na noc Optimals Hydra 
Matte do cery tłustej
50 ml 898,00/l

34304   44,90 

  Nawilżająca maseczka do 
twarzy Optimals
50 ml 798,00/l

34608   39,90 

  32652 Krem peelingujący i oczyszczająca maseczka 
Pure Skin 2 x 6 ml 575,00/l 6,90   32651 Żel wysuszający 
wypryski Pure Skin SOS 6 ml 4983,33/l 29,90   32650 
Oczyszczająca maseczka Pure Skin 50 ml 398,00/l 19,90  

 32648 Tonik Pure Skin 150 ml 199,33/l 29,90   32647 
Żel peelingujący do mycia twarzy Pure Skin 150 ml 199,33/l 
29,90   32646 Żel do mycia twarzy Pure Skin 150 ml 
199,33/l 29,90

  Nawilżający krem na dzień 
Essentials
75 ml 265,33/l

23747   19,90 

  Mleczko oczyszczające 
3 w 1 Essentials
Usuwa zanieczyszczenia, odżywia 
i pomaga nawilżać skórę. Delikatna 
formuła bez mydła z kompleksem 
multiwitaminowym. 150 ml 66,60/l

23753   16,90

9,99 

  Lekki balsam matujący Pure Skin
Lekki, beztłuszczowy balsam matuje, nawilża, zapobiega pojawianiu się 
wyprysków i błyskawicznie redukuje nadmiar sebum, kontrolując 
błyszczenie się skóry. Używaj codziennie, po oczyszczeniu cery. 
50 ml 299,80/l

32649   29,90

14,99 

NARODZINY 
IDEAŁU

W KAŻDYM WIEKU

CERA TŁUSTA

MOC KWASU 
SALICYLOWEGO 
Technologia Detect 
z kwasem salicylowym 
odnajduje i zwalcza bakterie 
oraz kontroluje produkcję 
sebum, by zapewnić 
efekt matowej, czystej 
cery i zmniejszyć liczbę 
wyprysków.
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WIEK:

35+
KAŻDY TYP 

CERY

AGE REVIVE

  Mleczko oczyszczające 
do twarzy i oczu 
Optimals Age Revive
200 ml 164,50/l

32416   32,90 

19,99

  Tonik Optimals Age Revive
200 ml 99,95/l

32417   32,90
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  Ujędrniający krem na 
dzień Royal Velvet z filtrem 
SPF 15
50 ml 1698,00/l

22424   84,90 

  Odbudowujący krem na 
noc Royal Velvet
50 ml 1698,00/l

22814   84,90 

  Ujędrniający krem pod 
oczy Royal Velvet
15 ml 3660,00/l

22815   54,90 

  Mleczko oczyszczające 
Royal Velvet
200 ml 199,50/l

35545   39,90 

  Tonik Royal Velvet
200 ml 199,50/l

35546   39,90 

WYCIĄG 
Z CZARNEGO IRYSA

Po ośmiu latach badań, 
nasi naukowcy odkryli 

przeciwstarzeniowe właściwości 
czarnego irysa i stworzyli 
ekskluzywny kompleks 

BLACK IRIS INFUSION. 
Kompleks wzmacnia procesy 
ujędrniające skóry, zatrzymuje 

proces starzenia i sprawia, 
że cera zachowuje młodzieńczy 

wygląd i elastyczność.

PRZYWRACA 
JĘDRNOŚĆ SKÓRY

40+ Do wszystkich 
typów cery

zauważalnie 
gładsza skóra

84%*

  Intensywnie ujędrniające serum 
w kapsułkach Royal Velvet
Lekka i jednocześnie odżywcza mieszanka 
5 cennych olejków, wzbogacona 
ekskluzywnym wyciągiem z czarnego irysa 
o działaniu wygładzającym i ujędrniającym. 
Opakowanie zawiera 28 kapsułek do 
wykorzystania w 4 tygodnie. 2,14/szt.

24547   109,90

59,99 
* Testy konsumenckie z udziałem 94 kobiet

 

Aby natychmiast przywrócić 
skórze miękkość i gładkość,
otwórz kapsułkę 
zdecydowanym ruchem 
przekręcając i odrywając 
końcówkę. Następnie wylej 
zawartość kapsułki na dłoń 
i rozprowadź opuszkami 
palców na oczyszczonej 
skórze twarzy i szyi.
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DO CERY BARDZO 
DOJRZAŁEJ

55+

Wierzymy, że wiek to tylko liczba. Ciesz się 
promienną, młodzieńczo wyglądającą skórą każdego 

dnia, dzięki kultowym produktom do pielęgnacji 
skóry Time Reversing Intense. Wypróbuj je i odkryj, 

dlaczego miliony kobiet na całym świecie tak 
bardzo pokochały tę serię!

NAJLEPSZE LATA 
DOPIERO NADEJDĄ!

Pokochasz to!

PI
EL

ĘG
N

AC
JA

 C
ER

Y

  30836 Odmładzające serum do 
twarzy i szyi Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ 30 ml 4663,33/l 139,90  

 24667 Krem pod oczy Time 
Reversing Intense SkinGenistII™ 
15 ml 4326,67/l 64,90   24185 Krem 
na dzień Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ SPF 15 50 ml 2598,00/l 
129,90

"Mój wiek daje mi siłę. Teraz jest łatwiej 
zdecydować, co jest najlepsze dla mnie 

i mojej skóry. Time Reversing odpowiada 
mi pod każdym względem!"

Ocena 4,7 na 5*
 

Za co klientki kochają produkt: 

"Uwielbiam jego  
konsystencję i zapach." 

"Dobrze się wchłania i regeneruje 
moją skórę w ciągu nocy." 

"Moja skóra wygląda młodziej, 
a zmarszczki są mniejsze." 

"Mam ponad 60 lat i jest 
to idealny krem dla mojej 

suchej skóry!"

* Ocena 100 użytkowników

  Krem na noc 
Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
Niezwykle skuteczny 
przeciwstarzeniowy krem 
odpowiadający potrzebom 
skóry po okresie menopauzy. 
Z GenisteinSOY i kompleksem 
Amino+, które skutecznie 
wypełniają głębokie zmarszczki, 
poprawiają kontury twarzy 
i przywracają gęstość skórze. 
50 ml 1199,80/l

24188   129,90

59,99 
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Dla skóry, która pragnie 
ODMŁODZENIA 

I PROMIENNOŚCI
Dzięk i  PRAWDZIWEMU 

PROSZKOWI DIAMENTOWEMU 
i  kompleksowi  E ter na l  Beauty, 

k rem Diamond Ce l lu l a r 
spr awia , że  SKÓRA JEST 

ROZŚWIETLONA, GŁADSZA 
I  ODZYSKUJE  MŁODY 

WYGLĄD.

  Krem pod oczy Diamond Cellular 
Multi-Perfection
Redukuje opuchnięcia i cienie pod oczami, 
zmniejsza zmarszczki i linie mimiczne, 
intensywnie nawilża. 15 ml 2666,00/l

22419   69,90

39,99 

Zmniejsza zmarszczki 
i linie mimiczne

73%*

* Test konsumencki z udziałem 90 kobiet, prowadzony przez ponad 4 tygodnie

 

  18437 Krem odżywczy 
na noc Diamond Cellular 
30 ml 5330,00/l 159,90  

 13659 Przeciwstarzeniowy 
krem Diamond Cellular 50 ml 
3198,00/l 159,90

 

DLA WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY40+

WIELOFUNKCYJNY: 
OCZYSZCZA - TONIZUJE 
- USUWA MAKIJAŻ

Rytuał pielęgnacji cery powinnaś 
zaczynać od odpowiedniego 
oczyszczenia skóry. Płyn micelarny 
Diamond Cellular to wielofunkcyjny 
kosmetyk oczyszczający, który łagodnie 
i zarazem skutecznie usuwa nadmiar 
sebum i zanieczyszczenia sprawiając, 
że skóra jest idealnie czysta 
i promienna.

  Płyn micelarny 
Diamond Cellular
Luksusowy preparat oczyszczający, 
tonik i płyn do demakijażu w jednym! 
Oczyszcza skórę bez korzystania 
z wody. 200 ml 199,95/l

21339   69,90
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JAK STOSOWAĆ 
PŁYN MICELARNY:
Rano i wieczorem przetrzyj 
skórę wacikiem nasączonym 
płynem. Nie spłukuj.

39,99

  
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ODKRYJ MOC 
PIĘKNA MŁODOŚCI

NOWOŚĆ!

 ﻿Zestaw Ecollagen Wrinkle Power
Pełna pielęgnacja skóry, która błyskawicznie wypełnia i wygładza zmarszczki, 
koryguje je z czasem i pomaga spowolnić starzenie się skóry. Produkty oparte 
na opatentowanej technologii Tri-Peptide, kwasie hialuronowym i ekstrakcie 
z roślinnych komórek macierzystych. Przebadane w testach klinicznych, 
konsumenckich i dermatologicznych. Zestaw 5 pełnowymiarowych produktów: 
żel oczyszczający, krem pod oczy, serum, krem na dzień i krem na noc. 46,50/szt.

31786   449,50   279,00 

4 KROKI 
2x DZIENNIE 
KAŻDEGO DNIA

RYTUAŁ PIELĘGNACJI CERY NOVAGE

BŁYSKAWICZNA
REDUKCJA 

ZMARSZCZEK  
AŻ DO 

49%∆1

KWAS 
HIALURONOWY 
O NISKIEJ MASIE 
CZĄSTECZKOWEJ 
ZAPEWNIA LEPSZY 
EFEKT NAWILŻENIA 
I WYPEŁNIENIA 

SKÓRY

AKTYWNY 
SKŁADNIK 

PREBIOTYCZNY 
ORAZ NIACYNAMID 
WZMACNIAJĄ BARIERĘ 
OCHRONNĄ SKÓRY

OCHRONA PRZED 
UVA/UVB

Zestaw w pudełku

  Serum NovAge 
Ecollagen Wrinkle 
Power
30 ml 3996,67/l

33980   119,90 

  Żel oczyszczający 
NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

KROK 1: 
OCZYSZCZANIE - PRZYGOTOWANIE 
DO LEPSZEGO WCHŁANIANIA
Opłucz twarz i szyję ciepłą wodą. Nanieś 
jedną porcję żelu oczyszczającego na dłonie 
i delikatnie lecz dokładnie masuj wilgotną 
skórę palcami, omijając okolice oczu. 
Spłucz dokładnie ciepłą wodą i osusz 
skórę miękkim ręcznikiem.

GŁADKA, PROMIENNA I ZDROWO WYGLĄDAJĄCA SKÓRA 

KROK 2: 
OCZY - ODPOWIEDNIA 
PIELĘGNACJA
Wystarczy kropla kremu na okolicę każdego 
oka -  opuszką palca serdecznego delikatnie 
wklep krem aż do wchłonięcia. Unikaj 
bezpośredniego kontaktu z oczami.

  Krem pod oczy 
NovAge Ecollagen 
Wrinkle Power
15 ml 4660,00/l

33979   69,90 

Nałóż jedną porcję serum na grzbiet dłoni, 
a następnie delikatnie i równomiernie 
rozprowadź palcami na twarzy. Omijaj okolice 
oczu. Łagodnymi ruchami masuj lub wklepuj, 
aż kosmetyk się wchłonie.

KROK 3: 
INTENSYWNA PIELĘGNACJA 
- AKTYWACJA MOCY

Nałóż punktowo krem w 5 miejscach - na 
czoło, każdy policzek, nos i brodę. Delikatnie 
wmasuj krem w skórę opuszkami palców, 
omijając okolice oczu, aż do całkowitego 
wchłonięcia.

KROK 4: 
NAWILŻANIE - ODŻYWIANIE 
I OCHRONA

  33981 Krem na 
dzień NovAge 
Ecollagen Wrinkle 
Power SPF 30
  33982 Krem 
na noc NovAge 
Ecollagen 
Wrinkle Power
1998,00/l

99,90
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Rekomendowane dla wieku 30+

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

∆1
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ZMNIEJSZA 
PRZEBARWIENIA 

NAWET O 50%∆1

 – UDOWODNIONE KLINICZNIE
Z opatentowaną technologią 

Multi-Bright i ekstraktem z roślinnych 
komórek macierzystych gardenii.

W każdym wieku

  Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw kosmetyków, które zmniejszają przebarwienia, 
rozjaśniają cerę i wyrównują jej koloryt oraz wygładzają 
zmarszczki. Udoskonalają skórę i sprawiają, że jest bardziej 
świetlista. Z technologią Multi-Bright. W zestawie: 
żel oczyszczający, krem pod oczy, esencja oraz krem na dzień 
i na noc. 5 pełnowymiarowych produktów. 61,80/szt.

31775   488,49

309,00 

  Rozjaśniający krem pod oczy 
NovAge Bright Sublime
Krem pod oczy o zaawansowanym działaniu 
z opatentowaną technologią Multi-Bright 
redukuje pigmentację, rozjaśnia skórę wokół 
oczu, zmniejsza opuchnięcia i ciemne cienie 
oraz wygładza zmarszczki. Łatwo się wchłania. 
Bez substancji zapachowych. 15 ml 3332,67/l

32804   69,90

49,99 

  Krem rozjaśniający na dzień 
NovAge Bright Sublime SPF 20
50 ml 2198,00/l

32803   109,90 

  Rozjaśniająca esencja 
NovAge Bright Sublime
30 ml 4330,00/l

32805   129,90 

  Krem rozjaśniający na noc 
NovAge Bright Sublime
50 ml 2198,00/l

32658   109,90 

  Żel oczyszczający 
NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

  Zestaw NovAge True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. Produkty zawierają 
ekstrakt z perskiego drzewa jedwabnego oraz roślinnych komórek 
macierzystych acai. Intensywnie nawilża oraz sprawia, że cera jest 
świeża i promienna. Opóźnia pojawianie się pierwszych oznak 
starzenia. W zestawie: żel do mycia twarzy, krem pod oczy, serum oraz 
krem na dzień i na noc. 5 pełnowymiarowych produktów. 41,80/szt.

31772   353,49

209,00 

11x  
BARDZIEJ 

PROMIENNA CERA*  
- UDOWODNIONE KLINICZNIE!

Zawiera ekstrakt z perskiego drzewa 
jedwabnego i roślinnych komórek 

macierzystych acai.

Rekomendowane dla wieku 20+

  Rozświetlająco-odświeżający 
krem pod oczy True Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90 

  Serum Miracle Perfecting 
Novage True Perfection
30 ml 2830,00/l

31979   84,90 

  Żel oczyszczający NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 
* Testy klinicznie prowadzone ponad 2 dni z udziałem 22 kobiet

UWAGA! Skóra może potrzebować 
czasu, by przyzwyczaić się do 
intensywnego rytuału pielęgnacyjnego. 
W takim przypadku zalecamy 
stopniowe wprowadzanie kosmetyków.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∆1 Testy kliniczne z użyciem kremu na dzień oraz esencji
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Każdy 
zestaw NovAge 
zapakowany jest 

w eleganckie pudełko, 
dzięki czemu idealnie 

nadaje się na 
PREZENT!

Każdy 
zestaw NovAge 
zapakowany jest 

w eleganckie pudełko, 
dzięki czemu idealnie 

nadaje się na 
PREZENT!

 

 

  Odnawiający krem na noc 
Novage True Perfection
50 ml 1498,00/l

31980   74,90 

  Nawilżający krem na dzień 
NovAgeTrue Perfection
Krem na dzień, który przy regularnym 
używaniu zmniejsza pory, nadaje skórze 
zdrowy, promienny wygląd oraz pomaga 
odsunąć w czasie powstawanie drobnych 
linii i zmarszczek. Błyskawicznie i na 
długo nawilża. Zawiera ekstrakt 
z perskiego drzewa jedwabnego 
oraz roślinnych komórek 
macierzystych acai. Delikatnie 
perfumowany. 50 ml 999,80/l

31978   74,90

49,99 
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Rekomendowane dla wieku 50+

  Zestaw NovAge Time Restore
Pełna, odnawiająca pielęgnacja, odpowiadająca na potrzeby skóry 
dojrzałej. Produkty sprawiają, że cera jest bardziej gęsta i elastyczna, 
kontur twarzy uniesiony, zmniejsza się skłonność do powstawania 
zmarszczek i przebarwień. Kosmetyki o zaawansowanym działaniu 
wykorzystują moc technologii GenisteinSOY oraz ekstraktu z roślinnych 
komórek macierzystych babki lancetowatej. W zestawie: żel oczyszczający, 
krem do okolic oczu i ust, serum oraz kremy: na dzień i na noc.   
5 pełnowymiarowych produktów. 71,80/szt.

31774   593,49

359,00 

Każdy 
zestaw NovAge 
zapakowany jest 

w eleganckie pudełko, 
dzięki czemu idealnie 

nadaje się na 
PREZENT!

94% 
KOBIET O DOJRZAŁEJ SKÓRZE POTWIERDZIŁO 
POPRAWĘ ELASTYCZNOŚCI 
I ODŻYWIENIA CERY*1

Z technologią GenisteinSOY oraz ekstraktem 
z roślinnych komórek macierzystych babki 
lancetowatej.

  Serum regenerujące 
NovAge Time Restore
Intensywnie nawilżające serum, stworzone 
z myślą o cerze dojrzałej. Poprawia koloryt 
skóry i nadaje jej promienność. Formuła 
z technologią GenisteinSOY i ekstraktem 
z lukrecji. 30 ml 3333,00/l

32630   154,90

99,99 

  Żel oczyszczający 
NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

  Krem do okolic oczu i ust 
NovAge Time Restore
15 ml 5326,67/l

32629   79,90 

  Korygujący krem na dzień 
NovAge Time Restore SPF 15
50 ml 2898,00/l

32627   144,90 

  Regenerujący krem na noc 
NovAge Time Restore
50 ml 2898,00/l

32628   144,90 

*1 Test konsumencki z użyciem wszystkich kosmetyków z zestawu NovAge Time Restore

  Żel oczyszczający 
NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

  Krem liftingujący na dzień 
NovAge Ultimate Lift SPF 15
50 ml 2898,00/l

31540   144,90 

  Krem liftingujący pod oczy 
NovAge Ultimate Lift
15 ml 4993,33/l

31542   74,90 
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Oparte na AspartoLift: przełomowej, 
opatentowanej technologii Oriflame 
o udowodnionym klinicznie działaniu 
przywracającym skórze sprężystość.

70% 
BARDZIEJ SPRĘŻYSTA SKÓRA 
JUŻ PO 12 TYGODNIACH*

* Testy kliniczne z udziałem 34 kobiet, trwające 12 tygodni

Każdy 
zestaw NovAge 
zapakowany jest 

w eleganckie pudełko, 
dzięki czemu idealnie 

nadaje się na 
PREZENT!

  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Stworzony, by przywracać sprężystość skóry oraz kontur twarzy. 
Zestaw zaawansowanych kosmetyków, opartych na przełomowej, 
opatentowanej technologii AspartoLift. W zestawie: żel 
oczyszczający, krem pod oczy, serum oraz krem na dzień i na noc. 
5 pełnowymiarowych produktów. 71,80/szt.

31773   588,49

359,00 

  Krem liftingujący i modelujący 
kontur twarzy na noc 
NovAge Ultimate Lift Overnight
Odżywiający krem na noc z technologią 
AspartoLift. Przywraca odpowiedni poziom 
nawilżenia, jędrność i sprężystość skóry. 
Regularnie używany poprawia kontur 
twarzy. Delikatnie perfumowany. 
50 ml 1999,80/l

31541   144,90

99,99 

  Serum liftingujące 
NovAge Ultimate Lift
30 ml 5163,33/l

31543   154,90 
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Rekomendowane dla wieku 
40+
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  Ochronny krem na dzień NovAge SPF 50 
UVA/PA++++
Krem na dzień, który chroni skórę i spowalnia pojawianie się 
oznak starzenia na trzy sposoby oraz sprawia, że skóra jest 
promienna, a jej koloryt równy. 30 ml 1666,33/l

34143   79,90

49,99 

  Baza wygładzająca NovAge
Stres, brak snu i zanieczyszczenie środowiska mogą mieć 
negatywny wpływ na wygląd skóry. Pory się rozszerzają, 
powstają drobne zmarszczki, a cera wygląda na zmęczoną. 
Baza wygładzająca NovAge udoskonala wygląd skóry, ukrywając 
efekty intensywnego trybu życia. Natychmiast minimalizuje 
widoczność porów oraz drobnych zmarszczek i sprawia, że cera 
wygląda na nieskazitelną, gładszą i młodszą. 30 ml 1666,33/l

33944   79,90

49,99 

  Rewitalizująca 
maseczka do twarzy 
NovAge
Jednorazowa, intensywnie 
nawilżająca tkaninowa 
maseczka o zaawansowanym 
działaniu. Błyskawicznie 
ożywia, wypełnia, wygładza 
i rozpromienia cerę, a także 
zmniejsza widoczność 
zmarszczek. Zawiera kwas 
hialuronowy oraz witaminy 
B3, C i E. 15 ml 1332,67/l

33973   29,90

19,99 

ZACHWYCAJĄCE REZULTATY:
•	 8x WIĘCEJ BLASKU*
•	 MNIEJ WIDOCZNE PORY**
•	 WYGŁADZONA SKÓRA*
•	 BARDZIEJ WYRÓWNANY 

KOLORYT**
•	 LEPSZE WCHŁANIANIE 

KOSMETYKÓW

Z JEDNĄ 
SZCZOTECZKĄ 

DO CERY 
NORMALNEJ/
WRAŻLIWEJ

  Wymienna szczoteczka 
SkinPro do oczyszczania cery 
normalnej/wrażliwej 2 sztuki
Przekątna: 3,65 cm. 

27968   34,90

24,99 
  Wymienna szczoteczka 
SkinPro do głębokiego 
oczyszczania twarzy 2 sztuki
Przekątna: 3,65 cm. 

27969   34,90

24,99 

  Szczoteczka do 
oczyszczania twarzy 
SkinPro
Efektywna szczoteczka do 
głębokiego oczyszczania 
i masażu twarzy. 2 prędkości 
obrotów. 13,2 x 9 x 4,5 cm. 

27740   149,00

119,99 * T
es
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  Dwustopniowa pielęgnacja 
odmładzająca NovAge 
Advanced Skin Renewing
Dwustopniowa, zaawansowana 
pielęgnacja odnawiająca. Wyrównuje 
powierzchnię i koloryt oraz zmniejsza 
widoczność niedoskonałości. Zawiera 
kwas glikolowy i kwas mlekowy. 
Stosuj raz w tygodniu przez 4 kolejne 
tygodnie. Przebadany klinicznie. 
8 x 5 ml 2497,50/l

33434   99,90 

  29589 Szpatułka do nakładania maseczek 
Wymiary: 17,4 x 2,7 x 1,3 cm. 19,99   33490 Intensywnie 
regenerująca maseczka na noc NovAge Intense Skin 
Recharge 50 ml 1998,00/l 99,90   32664 Kojący żel do 
demakijażu oczu NovAge 150 ml 266,00/l 39,90  

 33988 Odnawiający peeling NovAge 100 ml 399,00/l 
39,90   33975 Krem redukujący zaczerwienienia 
NovAge Anti-Redness Solution 30 ml 2663,33/l 79,90  

 32631 Kapsułki do twarzy NovAge Nutri6 30 kapsułek 
5,00/szt. 149,90

 

 

 

 

 

 

   
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 

  

5x SKUTECZNIEJSZE 
OCZYSZCZENIE 
NIŻ PRZY RĘCZNYM 
MYCIU TWARZY**

Ochronny krem 
na dzień

Baza 
wygładzająca

PI
EL
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N
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ER

Y• �Filtry UV o szerokim 
spektrum ochrony

• �Technologia chroniąca 
przed zanieczyszczeniami 
środowiskowymi

• �Nawilżanie i działanie 
przeciwstarzeniowe

• Poprawa promienności cery

• �Natychmiast 
zmniejsza widoczność 
niedoskonałości cery

• �Sprawia, że skóra 
wygląda na gładką 
i miękką

• �Ma działanie matujące
• �Pomaga zmniejszyć 

widoczność porów 
i drobnych zmarszczek
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 ﻿Omega 3
Omega 3 to suplement diety z olejem rybnym, 
pochodzącym ze zrównoważonych zasobów, 
zawierający EPA (kwas eikozapentaenowy) oraz 
DHA (kwas dokozaheksaenowy). Opakowanie 
starcza na miesiąc. Rekomendowana dzienna 
porcja: 2 kapsułki. 60 kapsułek. 41,6 g. 961,76/kg

29705   79,90

39,99 

DLACZEGO POTRZEBUJESZ 
KWASÓW OMEGA 3? 
Badania pokazują zbawienny wpływ 
nienasyconych kwasów tłuszczowych 
Omega 3 EPA i DHA na pracę 
i kondycję serca, funkcjonowanie 
mózgu, wzrok, poziom trójglicerydów 
we krwi i i ciśnienie krwi.*

* Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 136 z 2 maja 2012, s. 1-40.

OMEGA 3 
• Naturalny olej rybny 

dostarczający pełne spektrum 
kwasów tłuszczowych omega 3

• Wspiera funkcjonowanie mózgu, 
oczu oraz układu nerwowego

W
EL
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S

Upewnij się, że spożywasz odpowiednią ilość kwasów 
tłuszczowych i przyjmuj suplement Omega 3. 
Droga do zdrowia może być prosta!

PROSTA DROGA 
DO LEPSZEGO ZDROWIA
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TYLKO 

65
 KCAL!

Co czwarte opakowanie 
Koktajlu Natural Balance za 

1 zł!*  
* W subskrypcji Wellness  

O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

  29690 Koktajl Natural Balance o smaku waniliowym 21 porcji. 378 g. 362,17/kg 136,90 

  29691 Koktajl Natural Balance o smaku czekoladowym 21 porcji. 378 g. 362,17/kg 
136,90   29689 Koktajl Natural Balance o smaku truskawkowym 21 porcji. 378 g. 
362,17/kg 136,90

  Szejker z miarką
Wygodnie wymieszaj koktajl w tym 
poręcznym szejkerze. Pojemność: 250 ml. 

25479   14,90 

  Multiwitaminy 
i minerały WellnessKids 
– suplement diety
21 tabletek x 1,1 g. 1857,58/kg

28241   42,90 

MULTIWITAMINY 
I MINERAŁY 
•13 witamin 
•8 minerałów

  Kompleks odżywczy do 
włosów i paznokci
42 tabletki. 29,4 g. 2817,99/kg

29706   82,90 

  Ekstrakt z astaksantyny 
i borówek
Na 1 miesiąc stosowania. 4024,73/kg

29688   87,90 

Nowa, 
udoskonalona formuła!

Nowa, 
udoskonalona 

formuła!

  Multiwitaminy i minerały 
dla kobiet
60 tabletek. 63,6 g. 1099,06/kg

29704   69,90 

  WellnessPack 
dla kobiet
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 
1874,18/kg

29696   124,90 

TYLKO 
72 KCAL 
W PORCJI

Co czwarte opakowanie 
Zupy Natural Balance lub 
Koktajlu proteinowego za 

1 zł!*  
* W subskrypcji Wellness  

O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

21 
PORCJI 

W OPAKOWANIU

  29695 Zupa szparagowa Natural Balance 
21 porcji. 420 g. 325,95/kg 136,90   29694 Zupa 
pomidorowa z bazylią Natural Balance 
21 porcji. 420 g. 325,95/kg 136,90

  Koktajl proteinowy
378 g 362,17/kg

36169   136,90 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• wysokobiałkowa, bogata w błonnik formuła 
• zawiera słodzik

• cynk, selen, żelazo 
• �witamina C, aminokwasy 
i ekstrakty roślinne

• 12 witamin 
• 10 minerałów 
•� kwasy tłuszczowe 
omega 3

• niska zawartość tłuszczu 
• formuła wysokobiałkowa

• bezsmakowy 
• bez dodatku cukru 
• �nie zawiera substancji 
słodzących

WARTOŚCIOWE 
ODŻYWIANIE 
DLA ZDROWIA I DOBREGO 
SAMOPOCZUCIA - TWOJEGO 
I TWOJEJ RODZINY

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty zamówiony 
WellnessPack za 

1 zł!*

W
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• 12 witamin 
• 10 minerałów

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony 

Wellness Kids za 

1 zł!*
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ZESTAW WELLNESS 
UTRATA WAGI
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* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ 
DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ 
DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla kobiet
21 d 

28489   398,70 

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla mężczyzn
21 d 

28491   398,70 

WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW ZDROWIE
CIESZ SIĘ DOBRYM ZDROWIEM KAŻDEGO DNIA

Co czwarty Zestaw 
WellnessLife+ za 

1 zł!  
Co czwarty Zestaw 

WellnessLife+ za 

1 zł!  

NAJLEPSZE WSPARCIE W OSIĄGNIĘCIU TWOJEGO CELU
WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW UTRATA WAGI

ZESTAW WELLNESS 
ZDROWIE

DOWOLNY WELLNESSPACK

KOKTAJL WANILIOWY

KOKTAJL WANILIOWY

Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Szejker z miarką Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Zupę szparagową Natural Balance 
+ Szejker z miarką

W ZESTAWIE STARTOWYM:

W ZESTAWIE STARTOWYM:

DOWOLNY WELLNESSPACK

ZUPA SZPARAGOWA

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla mężczyzn
21 d 

28488   261,80 

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479
3 4PRODUKTY 

W PUDEŁKU ZA 

261,80
PRODUKTY 
W PUDEŁKU ZA 

398,70

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla kobiet
21 d 

28487   261,80 
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  Koktajl Natural Balance 
o smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 

29690

  Koktajl Natural Balance 
o smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 

29690

  Zupa szparagowa 
Natural Balance
21 porcji. 420 g. 

29695

  WellnessPack dla kobiet
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29696

  WellnessPack dla kobiet
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29696

  WellnessPack dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29697

  WellnessPack dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29697
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MAKIJAŻ
LOOK PROSTO Z WYBIEGU MODY! 

Zapraszamy do świata, w którym każda z nas może cieszyć się wymarzonym 
makijażem. Mamy wszystko, by sprawić, że będziesz wyglądać oszałamiająco!

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 
Double Effect
8 ml 2493,75/l

 39,90

19,95 

 ﻿Wodoodporny tusz 
do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonder Lash
8 ml 2493,75/l

 39,90

19,95 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE No 
Compromise
8 ml 2806,25/l

 44,90

22,45 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 
Wonder Lash XXL
8 ml 2493,75/l

34107   39,90

19,95 33222 Black

SPEKTAKULARNA 
OBJĘTOŚĆ

31189 Intense Black 33004 Black

34107 Black

DŁUGOŚĆ 
I OBJĘTOŚĆ WODOODPORNOŚĆ 

I OBJĘTOŚĆ

SUPEREFEKT

50% 
TANIEJ

dwa efekty 
do wyboru

WODOODPORNOŚĆ 
I OBJĘTOŚĆ
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  Pędzel do blendowania
Długość: 16,7 cm. Średnica: 0,9 cm. 

29598   29,99

19,99 

  Grzebyk do brwi i rzęs
Długość: 13 cm. Średnica: 0,7 cm.  

29592   19,99

11,99 

  Zalotka do rzęs The ONE
Zalotka w srebrnym kolorze, która 
świetnie podkręca rzęsy. Wymiary: 
11 x 3,7 cm. 

27442   19,90

9,99 

Miękki i jednocześnie gęsty, 
wyprofilowany pędzelek 

do blendowania.

 

 

 

PRECYZJA MAKIJAŻU

Wygodna zalotka 
zapewniająca efekt 
podkręconych rzęs.

DO PODKRĘCANIA RZĘS

Upiększa brwi i rzęsy. 

DO BLENDOWANIA

DO ROZCZESYWANIA 
I BLENDOWANIA

NIEZBĘDNE AKCESORIA 
STYL I PIĘKNO

  Kosmetyczka-kuferek The ONE
Zapinana na suwak, wykonana z czarnego poliestru 
kosmetyczka, w której możesz przechowywać 
swoje ulubione kosmetyki. Ozdobiona logo 
The ONE logo. W środku wygodna przegródka 
i miejsca na pędzle. 19 x 13 x 13 cm. 

29250   49,90

39,99 

Idealna w czasie podróży!

  Tarka do czyszczenia pędzli
Wymiary: 7,3 x 5,4 x 3 cm. 

29580   19,99 

 

 

ZGRZEWANE OPAKOWANIA   
Każdy pędzel zabezpieczony jest przezroczystym, 
zgrzewanym i higienicznym opakowaniem, które 
dodatkowo chroni nasze akcesoria do makijażu 
przed odkształcaniem. 

  Pędzelek do brwi
Długość: 15,3 cm. 
Średnica: 0,7 cm. 

29593   19,99 

  Pędzel do 
podkładu
Długość: 16,5 cm. 
Średnica: 1,3 cm. 

29674   39,99 

  Pędzel do konturowania
Długość: 16,8 cm, 
średnica: 1,3 cm. 

29723   39,99 

  Pędzelek 
do kresek
Długość: 11,2 cm. 
Średnica: 0,5 cm. 

29591   19,99 

  Pędzel do różu
Długość: 17 cm. 
Średnica: 1,3 cm. 

29594   29,99 

  Dwustronny 
pędzel do cieni
Długość: 17,5 cm; 
średnica: 0,9 cm. 

29595   29,99 

  Wachlarzowy 
pędzel do pudru
Długość: 17,1 cm, 
średnica: 0,9 cm. 

29596   29,99 

 

 

 

 

 

 

 

DO BRWI

DO KONTUROWANIA

DO RÓŻU

DO CIENI DO POWIEK

DO PUDRU

DO PODKŁADU

DO EYELINERA

  Szablon do makijażu oczu 
Precision
Materiał: silikon. Wymiary: 4 x 3 cm. 

29927   10,90

6,99 

WYGODNE, 
WIELOFUNKCYJNE 

NARZĘDZIE, ZAPEWNIAJĄCE 
NIESKAZITELNY, 

PROFESJONALNY WYGLĄD.

TUSZ DO KRESEK 
Uzyskaj perfekcyjną linię 
"skrzydła".

CIEŃ DO POWIEK 
Nakładaj cień perfekcyjnie 
na obu powiekach.

MASKARA  
Zapobiegaj rozmazywaniu 
się tuszu podczas aplikacji.

BRWI  
Miarka dla symetrii brwi.

 
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SPA DLA 
TWOICH UST
Formuła 2-w-1 nadaje ustom delikatny kolor, 
aksamitną miękkość i doskonałe nawilżenie 
– nawet po zmyciu się balsamu*.

* Test konsumencki w grupie 60 kobiet.

Wewnętrzna warstwa 
CHRONI USTA 
dzięki FILTROM UV 
i EMOLIENTOM

Zewnętrzna warstwa 
NAWILŻA usta i NADAJE 
im delikatny kolor

31442 Transparent

31
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TERAZ ZA JEDYNE

12,99
Makijaż: Balsam do ust 
The ONE Lip Spa Care 
31443 Natural Pink.

 ﻿Balsam do ust The ONE Lip Spa Care
Odżywczy, dwuwarstwowy balsam do ust 
z filtrem SPF 8. Zmiękcza, nawilża i chroni usta, 
zapewniając im długotrwałe uczucie komfortu 
i głębokiego nawilżenia. Zawiera odżywczy 
kompleks AquaCare. 1,7 g 7641,18/kg

 29,90
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Pędzelek do ust ze skuwką 
- możesz malować usta 
kiedy chcesz bez obaw, 
że pobrudzisz wnętrze 
torebki lub kosmetyczki!

OLŚNIEWAJĄCE USTA 
ROBIĄ WIELKIE 
WRAŻENIE

  Pomadka The ONE Power Shine
Perłowe, intensywnie połyskujące, średnio kryjące 
pomadki wzbogacone drobinkami MetaShine 
i pielęgnującym usta kompleksem Lip Kiss. 
1,7 g 11758,82/kg

 34,90

19,99 

  Pędzelek do ust
Długość: 18 cm (z nałożoną skuwką), 
10,4 cm (bez skuwki). Średnica: 0,6 cm.  

29599   29,99

14,99 

  Lusterko powiększające To You
Kompaktowe, potrójne lusterko o płaszczyznach 
powiększajacych 1x, 2x i 5x. Pozwala nawet na 
bardzo precyzyjne poprawki - kiedy chcesz 
i gdzie chcesz! Praktyczny projekt, który można 
stawiać, by mieć obie ręce wolne. W zestawie 
etui z satynową wstążką. Materiał: ABS, szkło. 
Średnica: 9 cm. 

30917   19,99 

30980
Spectacular Nude

30981
Ravishing Rose

30982
Sublime Pink

30984
Amazing Berry

30985
Stunning Clover

30986
Explosive Pink

30987
Dazzling Plum

  Pomadka The ONE Triple Core
Innowacyjna trójwarstwowa pomadka łączy pełne życia 
odcienie z intensywnym połyskiem i odżywczą 
pielęgnacją. Nasyca usta kolorem, zapewnia całodniowe 
nawilżenie i intensywnie lśniące wykończenie, które 
podkreśla ich zmysłowy kształt. 4 g 6247,50/kg

 39,90

24,99 

Rozkosznie pielęgnujące 
MASŁO SHEA 

i OLEJKI ROŚLINNE 
koją i nawilżają usta

Nowe ULTRALŚNIĄCE 
PEREŁKI odbijające światło 

dla efektu lustrzanego połysku

Intensywne PIGMENTY 
i drobinki upiększające usta

Głęboki, trwały kolor, który rozświetla 
usta przez cały dzień... lub całą noc.

POMADKA 
3-w-1

INTENSYWNY 
KOLOR 
- WEDŁUG 

97% 
KOBIET*

* Test konsumencki w grupie 79 kobiet

30983
Striking Coral

30435 Vibrant Blush

30438 Raspberry Sorbet 30440 Glazed Currant

30436 Clover Haze

30441 Red Ovation

30431 Pink Hypnotic30430 Lustrous Nude

• �Z perełkami MetaShine, zapewniającymi 
niesamowicie połyskujący efekt

• �Pielęgnacyjny kompleks LipKiss nadaje 
ustom gładkość i miękkość

• �Filtr SPF 12 chroni przed uszkodzeniami 
powodowanymi przez promienie UV

M
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 

 

 

 

Makijaż: Pomadka 
The ONE Triple Core 
30980 Spectacular Nude.
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BAZA 
UDOSKONALAJĄCA: 
TRWAŁY EFEKT 
NIESKAZITELNEJ CERY
Wystarczy odrobina naszej bazy The ONE, by zredukować 
widoczność porów i nadać skórze cudowną gładkość. To nie koniec 
korzyści! Dodatkowo, cera pozostaje matowa nawet przez 7 godzin*. 
Dzięki temu makijaż jest perfekcyjny i bardziej trwały.

Technologia 
zmniejszająca 
widoczność porów 
ma także działanie 
wchłaniające nadmiar 
sebum i nadające cerze 
świetny wygląd.

M
A
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Ż

TERAZ ZA JEDYNE

14,99

 ﻿Baza zmniejszająca widoczność porów 
The ONE
Błyskawicznie zmniejsza widoczność porów, 
dzięki czemu cera wygląda na gładszą. Zawiera 
ochronną witaminę E, matuje skórę przez 
7 godzin* i utrwala makijaż. Lekka, jedwabista 
formuła absorbuje nadmiar sebum i pięknie 
rozprasza światło. 20 ml 749,50/l

33709   29,90

* Test konsumencki

Minimalizuje 
widoczność porów 
i zapewnia skórze 
mat aż do

 7 godzin*



31

163 Natural Beige

31160 Porcelain

31161 Fair Nude

31164 Light Ivory

311
62 Nude Pink

33566 Chestnut35
304 Fair Porcelain

50 51

  Baza pod cienie do powiek The ONE
Kosmetyk, który nadaje skórze powiek nieskazitelny 
wygląd oraz przedłuża świeżość makijażu oczu. 
Formuła z gliceryną i witaminą E tworzy jednolitą, 
matową i gładką warstwę. 10 ml 1799,00/l

34445   29,90

17,99 

Zapewnia matowe 
wykończenie

Sprawia, że cień utrzymuje 
się do 15 godzin*

Ukrywa niedoskonałości 
skóry powiek*

Nakładaj bazę czystymi palcami na całą 
powiekę, blendując w kierunku brwi.

Możesz stosować nawet jeśli nie nakładasz 
cieni, by zapewnić spojrzeniu świeżość.

Odpowiednia do aplikowania cieni zarówno 
na sucho, jak na mokro.

Jak używać:

  Kredka do brwi The ONE Duo
Dwustronna kredka do brwi to dwa 
odcienie, dzięki którym doskonale 
wyprofilujesz brwi. Ciemny odcień definiuje 
kształt i kolor, natomiast jasny unosi linię 
brwi i rozjaśnia ich łuk, podkreślając moc 
spojrzenia. 1,8 g 8327,78/kg

 24,90

14,99 

Jak używać:

Jasny odcień unosi linię brwi 
i rozjaśnia ich łuk, podkreślając 
moc spojrzenia.

Ciemny odcień definiuje kształt 
i kolor brwi, zwłaszcza w miejscach, 
gdzie są one rzadsze.

HIPNOTYZUJĄCE 
SPOJRZENIE

  Podkład The ONE EverLasting
Podkład odporny na ścieranie się i spływanie, 
zapewnia uczucie komfortu. Technologia FreshFix 
i opatentowany Kompleks SkinRenew zapewniają 
trwałość przez 25 godzin* i odżywiają skórę***. 
30 ml 999,67/l

 49,90

29,99 

  Gąbka do makijażu 
Precision
Gąbka do makijażu, której 
zaokrąglona strona zapewnia 
pełne pokrycie, końcówka 
doskonale kryje niedoskonałości, 
a płaską krawędź ułatwia 
konturowanie. Może być 
używana na mokro lub na sucho. 
Z dołączoną instrukcją. Materiał: 
pianka PU. Wymiary: 4 x 6,5 cm. 

29924   24,90

14,99 
** Trwałość podkładu testowana klinicznie.* Testy kliniczne *** Testy in vitro

2 KROKI DO IDEAŁU

NAŁÓŻ PUNKTOWO 
PODKŁAD

ROZPROWADŹ PODKŁAD 
ZA POMOCĄ GĄBECZKI
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ZAOKRĄGLONA STRONA  
- dla pełnego pokrycia

KOŃCÓWKA  
- do pokrywania wyprysków 
i trudno dostępnych miejsc

PŁASKA STRONA  
- ułatwia konturowanie 
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  Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 666,33/l

31585   29,90

19,99 

  Korektor 
The ONE IlluSkin
10 ml 1999,00/l

 29,90

19,99 

  Pędzelek do korektora
Długość: 15,2 cm. 
Średnica: 0,9 cm. 

29597   29,99

14,99 

ROZŚWIETLA

UKRYWA 
NIEDOSKONAŁOŚCI

Kompaktowy, płaski 
pędzelek do korektora.

M
A
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  Puder The ONE IlluSkin
Lekki puder prasowany nadaje cerze naturalnie świeże, 
matowe wykończenie, a Technologia HaloLight™ 
cudownie ją rozświetla. Kosmetyk nie zbiera się 
w załamaniach skóry*. 8 g 3748,75/kg

 44,90

29,99 

Wyrównuje koloryt cery, 
nadaje jej naturalny odcień

30612 
Light

 

 

 

 

Cera bez skazy

1
Idealny do 

maskowania cieni 
pod oczami 

i niedosknałości 
w okolicach nosa.

NA ZAKOŃCZENIE NAŁÓŻ PUDER, KTÓRY 
NADA CERZE ELGANCKI, NATURALNIE 
ŚWIETLISTY WYGLĄD.

UKRYJ NIEDOSKONAŁOŚCI ZA POMOCĄ 
KOREKTORA - UŻYJ PĘDZELKA, 
BY UZYSKAĆ IDEALNY EFEKT.

ZASTOSUJ BAZĘ, KTÓRA 
POZWOLI CI WYKREOWAĆ 
IDEALNY MAKIJAŻ

3 KROKI DO 
DOSKONAŁEGO MAKIJAŻU

3

30615 Fair Light 30616 Nude Pink

UKRYJ 
NIEDOSKONAŁOŚCI

Zastosuj puder The One, by uzyskać naturalnie świetliste 
wykończenie makijażu.
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31434
Spicy 
Nude

31435
Perfect 

Pink

31437
Vibrant 

Pink

31438
Coral 
Ideal

31439
Real 
Red

31440
Smoke 

Red

31586
Black

32033
Brown 32035 

Black

32283 
Vanilla

32284 
Porcelain

32285 
Natural 

Rose

32286 
Natural 
Nude

32287 
Light 
Ivory

32288 
Natural 
Beige

35307
Honey 
Beige

32294
Nude

32293
Grey

32292
Brown

32291
Black

32592
Light

32593
Medium

33370
Eternal 
Flame

33371
Resolute 

Red

33372
Endless 
Cherry

33373
Persistent 

Plum

33364
Nonstop 

Nude

33367
Forever 
Fuchsia

33365
Perennial 

Pink

33366
Constant 

Coral

33368
Perpetual 

Papaya

33369
Sunset 

Horizon

33154
Vanilla

33155
Porcelain

33156
Fair 

Nude

33157
Nude 
Pink

33158
Light 
Ivory

33159
Natural 
Beige

31473
Black

35155
Nude 

Appeal

35156
Peach 

Passion

35157
Pink 

Possession

35158
Magenta 
Mania

35159
Coral 
Craze

35160
Tempting 
Orange

35161
Red 
Rage

35162
Red 

Fever

35163
Purple 
Power

35164
Cherry 
Crave

30719
Black

30720
Black 

Brown

32435
Deep 
Black

33692
Blonde

33693
Medium 
Brown

33694
Deep 
Brown

31944
Toffee 
Cream

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 
Dream

31947
Red 

Velvet

31949
Pink 

Velour

31950
Raspberry 

Cloud

31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry
32257

Boysenberry

31948
Plush 
Peach
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 ﻿Konturówka do ust The ONE 
Colour Stylist
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Balsam do ust The ONE BB
4 g 6975,00/kg

30717   27,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Wonder
2,5 ml 13160,00/l

 32,90 

 ﻿Zestaw do brwi 
The ONE
3 g 11633,33/kg

32031   34,90 

 ﻿Marker do brwi 
The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90 

THE ONE

 ﻿Wydłużający tusz do rzęs 
The ONE Instant Extensions
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Podkład The ONE 
Everlasting Foundation 
Extreme SPF 30
30 ml 1496,67/l

 44,90 

 ﻿Kredka do oczu 
Kohl The ONE
1,3 g 19153,85/kg

 24,90 

 ﻿Zestaw korektorów 
The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90 

 ﻿Pomadka The ONE Colour 
Unlimited Super Matte
1,7 g 22294,12/kg

 37,90 

 ﻿Podkład The ONE Illuskin 
Aquaboost
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Krem rozświetlający 
The ONE
30 ml 1263,33/l

33416   37,90 

 ﻿Balsam do ust The ONE 
Colour Adapt
1,6 g 18687,50/kg

33422   29,90  ﻿Odżywka w żelu do rzęs i brwi 
The ONE
8 ml 3487,50/l

31490   27,90 

 ﻿Płyn do 
usuwania 
wodoodpornego 
makijażu oczu 
The ONE
100 ml 299,00/l

32138   29,90 

 ﻿Pomadka The ONE Colour Obsession
3,7 g 11594,59/kg

 42,90 

 ﻿Mgiełka utrwalająca 
makijaż The ONE
50 ml 598,00/l

34108   29,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonderlash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Wodoodporny tusz do 
kresek The ONE Stylo
1,6 g 21812,50/kg

 34,90 

 ﻿Kompaktowa kasetka 
The One Make-up Pro
5,5 x 4,2 cm. 

33688   24,90 

 ﻿Upiększająca baza do ust The ONE
2,8 g 10678,57/kg

33893   29,90 
 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Lakier do paznokci The ONE 
Long Wear
8 ml 3362,50/l

 26,90 

33670 Black

33671 Brown

31789
Silver 

Chrome

31790
Grey 

Smoke

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 
Taupe

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact Metallic
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

34773 
Jet 

Black

34774 
Charcoal 

Grey

34775 
Pure 

Espresso

 ﻿Kredka do powiek 
The ONE
2,4 g 14541,67/kg

 34,90 

 ﻿Tusz do brwi The ONE
5 ml 5980,00/l

 29,90 

 ﻿Korektor The ONE 
EverLasting Precision
5 ml 5980,00/l

 29,90 

33706
Light 
Nude

33707
Fair 

Beige

33708
Dark 
Beige

M
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33661
Gentle 
Beige

33662
Tender 
Brown

33663
Creamy 
Taupe

 ﻿Matowy cień do 
powiek w płynie 
The ONE
5 ml 5580,00/l

 27,90 

 ﻿Matowy mus do ust The ONE 
Lip Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

35822 
Sensual 
Latte

35823 
Rose 

Embrace

35824 
Nude 

Passion

35825 
Spicy 

Caramel

35826 
Mauve 
Crush

35827 
Mocha 
Envy

35828 
Tempting 
Burgundy

35829 
Chocolate 

Crave

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90 

30475
Black

30476
Brown

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 5 w 1 Wonder Lash 
Luminescence Blackout
8 ml 4987,50/l

33897   39,90 

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

31557
Onyx 
Black

31558
Midnight 

Blue

31559
Amazon 
Green

31560
Deep 
Plum

 ﻿Błyszczyk powiększający usta 
The ONE Lip Spa
1,7 g 17588,24/kg

32365   29,90 

 ﻿Zestaw do 
konturowania 
twarzy The ONE
13,1 g 4954,20/kg

33152   64,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
No Compromise Lash Styler
8 ml 5612,50/l

33732   44,90 

 ﻿Matowa szminka do ust The One 
Colour Unlimited Super Matte
1,7 g 22294,12/kg

 37,90 

33856 
Enigmatic 

Nude

33857
Secret 
Blush

33858
Furtive 

Raspberry

33859
Nocturnal 

Red

33860
Mysterious 

Purple

30524 
Lilac 
Silk

30520 
Tiramisu

30521
Ice Pink

30528
Fuchsia 
Allure

33288
Watermelon 

Punch

33285 
Hypnotic 

Lilac

33289
Orange 
Sorbet

33290 
Rosy 
Nude

33291
Grey 
Moss

30526
Rose 

Diamond

30527
Night 

Orchid

30529
Red Sky 
at Night

30530
London 

Red

30531
Ruby 
Rouge

31194
Amethyst 

Rock

33286
Festive 
Merlot

33287
Spring 
Grape

33292
Mystic 
Forest

33293
Royal 
Blue

33294
Midnight 
Ocean
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  Zestaw do manicure 
The ONE
Wymiary: 10,3 x 6,9 x 2,4 cm. 

24855   39,90

24,99 

 

  Pilniczki do paznokci
3 pilniczki w opakowaniu. 
Wymiary: długość 11,5 
x szerokość 1,2 cm. 

28193   10,90

5,99 
  Pilnik do paznokci 
The ONE Crystal
Wymiary: 13,5 x 1,2 cm. 

27441   14,90

7,99 

  Polerka do paznokci 
The ONE
Wymiary: 18 x 2,1 x 1,6 cm. 

27570   14,90 

  Cążki do skórek
Wymiary: 9 x 4,8 x 0,9 cm. 

28433   19,90 

 

 

 

 

  33727 Baza ułatwiająca usuwanie 
lakieru The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90  

 32580 Serum do paznokci 5 w 1 
The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90   31030 
Ochronna emalia do paznokci The ONE 
8 ml 3362,50/l 26,90

  Patyczki do 
manicure
Długość: 9,5 cm. 

28283   9,90 

  Zmywacz do 
paznokci The ONE
75 ml 358,67/l

31034   26,90 

 

Pr
ze

d 
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 wstrząśnij!

 

  31029 Emalia 2-w-1 The ONE 8 ml 
3362,50/l 26,90   31032 Olejek stymulujący 
wzrost paznokci The ONE 8 ml 3362,50/l 
26,90   32038 Utwardzacz do paznokci 
The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90

   

   M
A
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Właściwa pielęgnacja paznokci 
nie musi być trudna. Na zabiegi 
domowe wystarczy poświęcić kilka 
minut w tygodniu, a rezultaty będą 
naprawdę wspaniałe.

ODPORNY NA 
ODPRYSKIWANIE, 

ROZWARSTWIANIE 
I BLAKNIĘCIE KOLORU

NAWILŻA SKÓRKI 
I PAZNOKCIE

PRZEDŁUŻA 
TRWAŁOŚĆ 
MANICURE

MANICURE 
NIGDY NIE BYŁ 
ŁATWIEJSZY!

  Dwufazowy olejek do paznokci i skórek 
The ONE
Odżywczy, zmiękczający olejek do paznokci i skórek. 
Zapewnia im zdrowy wygląd, dzięki zawartości olejku 
arganowego i wody ogórkowej. Błyskawiczny efekt! 
8 ml 1873,75/l

33867   26,90   14,99 

  Żelowy lakier nawierzchniowy The ONE
Lakier nawierzchniowy, który sprawia, że paznokcie 
wyglądają na pełniejsze oraz wspaniale błyszczą. 
Wygładza i udoskonala, zapewniając efekt 
profesjonalnego manicure żelowego. Szybko schnie. 
Może być usuwany zwykłym zmywaczem do lakieru. 
8 ml 1873,75/l

32581   26,90   14,99 

  Szybkoschnący lakier nawierzchniowy 
The ONE
Lakier nawierzchniowy, dzięki któremu twój 
manicure wyschnie w mgnieniu oka. Zapobiega 
blaknięciu koloru, tworząc lśniącą warstwę chroniącą 
przed promieniami UV. 8 ml 1873,75/l

33520   26,90   14,99 

   
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  Lakier do paznokci Colourbox
Nowe, romantyczne odcienie Colourbox, 
które wprowadzą cię w wiosenny nastrój. 
Trzy ciepłe, stonowane kolory, które możesz 
łączyć, by wykreować wyjątkowy look. 
5 ml 1598,00/l

 15,90

7,99 

  Cień do powiek Colourbox
Trzy nowe, romantyczne odcienie. Dobrze 
kryjąca formuła w subtelnych kolorach. 
Odcienie można łączyć, by uzyskać świetny 
efekt, więc nie ograniczaj się do jednego! 
2 g 4995,00/kg

 21,90

9,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

W KOLORACH 
MIŁOŚCI

Nowe kolory Colourbox, inspirowane 
subtelnymi odcieniami miłości  

- łącz, eksperymentuj i... kochaj!

34678 C
ham

pagne Spark

34680 C
herry Love

34679 Pink M
e

34798 Sparkling Melon 

34799 Bright Brick

34
80

0 
Sh

im
meri

ng 
Violet
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SŁODKIE 
POCAŁUNKI

  Balsam do ust Colourbox Lip Pop
Balsam, który smakowicie pachnie lodami malinowymi 
oraz nadaje ustom delikatny, przejrzysty kolor. 
Zawiera aloes o właściwościach pielęgnacyjnych 
oraz witaminę E. 4,5 g 1775,56/kg

 15,90

7,99 

  Pomadka Colourbox Lovestruck
Pięć delikatnych, romantycznych odcieni, 
ukrytych w uroczym opakowaniu. 4 g 1997,50/kg

 15,90

7,99 

Delikatny kolor, komfortowa formuła, 
apetyczny zapach - twoje usta 
pokochają nasze szminki i balsamy!

 

 

 

 



33095
Coral

33096
Pink

33097
Red

33
09

6 
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33782
Soft 
Rose

33783
Bright 
Berry

33784
Soft 

Purple

33780 
Pearly 
Beige

33781 
Soft 

Peach

33263
Soft 
Red

33264
Bright 

Raspberry

33265
Soft 

Berry

33266
Soft 
Plum

33262
Bright 
Red

33257
Soft 

Lavender

33261
Soft 
Pink

33258
Bright 
Nude

33259
Pearly 
Nude

33260
Pearly 
Pink

33425
Sparkling 

Beige

33426
Pearly 
Pink

33427
Shimmering 

Taupe

33428
Soft 
Lilac

33429
Dark 
Olive

33430
Intense 

Blue

33431
Warm 
Brown

33432
True 
Black

33774 
Cool 
Pink

33775 
Soft 
Rose

32988
Soft 

Coral

32989
Bright 
Pink

32990
Shimmering 

Rose

32991
Pearly 
Rose

32992
Pearly 
Fuchsia

32994
Pearly 
Berry

32995
Soft 

Burgundy

32993
Shimmering 

Cherry

32976 
Shimmering 

Pink

32983 
Bright 

Orange

32982 
Shimmering 

Coral

32980 
Pearly 
Peach

32979 
Shimmering 

Caramel

32981 
Pearly 
Coral

32978 
Soft 

Cinnamon

32977 
Pearly 
Pink

32984 
Bright 
Red

32985 
Soft 
Red

32986 
Soft 

Raspberry

32987 
Shimmering 

Red

33195
Black
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  Kredka do oczu Colourbox
Kredka do oczu Colourbox w kolorze czarnym 
świetnie podkreśla spojrzenie. Doskonały efekt 
i komfort. 0,7 g 11414,29/kg

33433   17,90

7,99 
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 ﻿Lakier do paznokci 
Colourbox
5 ml 3180,00/l

 15,90 

 ﻿Podkład Colourbox
30 ml 830,00/l

 24,90 

33115
Rose 
Beige

 ﻿Cień do powiek 
Colourbox
2 g 10950,00/kg

 21,90 

33114
Light 
Beige

 ﻿Konturówka do ust 
Colourbox

0,7 g 25571,43/kg

 17,90 

 ﻿Róż do policzków 
Colourbox
2 g 11450,00/kg

 22,90 

  Puder do twarzy Colourbox
Kompaktowy puder w dwóch odcieniach, 
zapewniający uczucie komfortu. 6 g 3331,67/kg

 27,90

19,99 

 ﻿Pomadka Colourbox
4 g 3975,00/kg

 15,90 

 ﻿Pogrubiający tusz do 
rzęs Colourbox
8 ml 3112,50/l

 24,90 

Puder i kredka to kosmetyczne 
minimum, które wiele potrafi! 
Miej te produkty zawsze przy 

sobie, by wyglądać pięknie bez 
względu na to, co przyniesie 

dzień. Lub wieczór...

MAKIJAŻOWY 
NIEZBĘDNIK 

W SUPERCENIE!

 

33114 Light Beige

33115 Rose Beige

33402
Porcelain

33404
Natural 
Beige

33405
Dark 
Beige

33403
Light 
Ivory

 
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 ﻿Podkład mineralny Giordani Gold 
Long Wear SPF 15
Długotrwała formuła podkładu zapewnia 
pełne krycie przez cały dzień. Wzbogacona 
filtrem SPF 15 i drogocennymi minerałami 
wulkanicznymi pochodzenia włoskiego, 
o właściwościach regenerujących 
i odmładzających. 30 ml 1333,00/l

 69,90

P O DA RU J  C E R Z E  I D E A L N I E 
G Ł A D K I E  W Y KO Ń C Z E N I E 

D Z I Ę K I  P O D K Ł A D OW I 
G I O R DA N I  G O L D 

M I N E R A L  L O N G  W E A R . 
P E Ł N E  K RY C I E  I  W YS O K A 

T RWA Ł O Ś Ć , 
R E G E N E RU J Ą C E  M I N E R A Ł Y 

W U L K A N I C Z N E 
P O C H O D Z E N I A 

W Ł O S K I E G O, F I LT R  S P F  1 5 .

31804
Light Ivory

31805
Rose Beige

31806
Natural Beige

31802
Porcelain

31803
Light Rose

M
AK
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C E N N Y 
P O DA RU N E K  D L A 
N I E S K A Z I T E L N E J 
C E RY ZESKANUJ STRONĘ 

ZA POMOCĄ 
APLIKACJI ORIFLAME 39,99



 

31808
Light

31809
Natural

31366
Light

31367
Medium
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  Korektor Giordani Gold Secret
Korektor zapewniający doskonały stopień pokrycia. 
Formuła wzbogacona ekstraktami roślinnymi 
o właściwościach antystarzeniowych znakomicie 
maskuje niedoskonałości cery. 2 g 14995,00/kg

 44,90

29,99 

  Puder do twarzy Giordani Gold SPF 15
Wzbogacony minerałami puder prasowany, który 
nadaje cerze promienny wygląd. Z filtrem SPF 15. 
9 g 5554,44/kg

 69,90

49,99 

  Tusz do kresek Giordani Gold
4 ml 7497,50/l

 44,90

29,99 

  Temperówka Dual
Wymiary: 3,5 x 2,8 x 2,5 cm. 

27730   10,90

7,99 

NOWOŚĆ!
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• �30 000 jedwabistych, 
cieniutkich włókien 
- ciętych ręcznie, by uzyskać 
efekt perfekcyjnego nakładania 
produktu do makijażu. 

• �Projekt uwzględniający 
dwustopniową aplikację 
zapewnia idealną wydajność 
podczas stosowania.

 

 

 

 

  Kredka do oczu 
Giordani Gold
1,8 g 8327,78/kg

 27,90

14,99 

Ś W I E T L I S TA  C E R A 
–  S U BT E L N Y  B L A S K  –

M
AK
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WYGODNY, 
WYSUWANY PĘDZEL 

- MOŻESZ MIEĆ GO 
ZAWSZE PRZY SOBIE!

Wysunięty do 
połowy doskonale 
sprawdza się przy 
definiowaniu 
i blendowaniu.

  Składany pędzel do pudru Giordani Gold
12,3 x 2,3 cm. Materiał: aluminium, nylon. 

30888   49,90

29,99 

  Rozświetlający puder w perełkach 
Giordani Gold
25 g 1999,60/kg

34447   79,90

49,99 

  Puder w perełkach Giordani Gold 
Holiday Glow
25 g 1999,60/kg

35196   79,90

49,99 

 

Wysunięty 
całkowicie 
rozprowadza puder 
w miejscach, które 
chcesz podkreślić 
oraz zapewnia 
perfekcyjne 
wykończenie 
makijażu.

Nominacja redakcji
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Black
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NOWOŚĆ!
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  Pęseta Giordani Gold
Wykonana z najwyższej jakości stali 
nierdzewnej pęseta, dzięki której usuniesz 
nawet najdrobniejsze włoski u ich nasady. 
Wyprofilowany kształt zapewnia komfort 
i precyzję depilacji  

37457   21,90

12,99 

  Tusz do rzęs Giordani Gold Iconic 
All-in-One
Wielofunkcyjny tusz do rzęs. Wydłuża, 
pogrubia, podkręca, rozdziela i odżywia rzęsy. 
Luksusowa, jedwabista formuła wzbogacona 
prowitaminami. Unikalna szczoteczka pokrywa 
nawet najmniejsze rzęsy. 8 ml 2498,75/l

32576   47,90

WSZYSTKO W JEDNYM: 
WYJĄTKOWA DŁUGOŚĆ, 
WSPANIAŁA OBJĘTOŚĆ 
I BOSKIE PODKRĘCENIE

AURA P IĘKNA I  PEWNOŚĆ S IEB IE 
-  OTO DAR NASZE J  KULTOWEJ  L INI I 
G IORDANI  GOLD DLA CIEB IE . 
SPRÓBUJ  KOSMETYKÓW DO 
MAKI JAŻU OCZU RAZ, A  JUŻ NA 
ZAWSZE POZOSTANIESZ IM WIERNA. 

T WO J E  O C Z Y 
N I C Z Y M 
DZ I E Ł A   S Z T U K I

PRECYZJA I WYGODA: 
IDEALNY KSZTAŁT BRWI. 

 

 

19,99
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35236
Soft 

Vanilla 
Warm

35237
Light 
Sand 

Warm

35238
Light 
Ivory 

Neutral

35239
Rose 
Nude 
Cool

35240
Natural 
Beige 
Warm

35241
Golden 
Beige 
Warm

33386
Noble 
Nude

33387
Delicate 

Pink

33388
Rose 
Petal

33389
Luscious 

Coral

33390
Elegant 
Fuchsia

33391
Regal 

Amber

33392
Red 

Romance

33393
Graceful 
Mauve

33394
Currant 

Red

33395
Rich 

Burgundy

32081
Natural 
Radiance

32083
Natural 
Peach

32082
Natural 
Bronze

32919
Vanilla

32920
Porcelain

32921
Light 
Ivory

32923
Amber

32922
Natural 
Beige

33800
Praline 
Nude

33801
Coral 

Hibiscus

33802
Poppy 
Pink

33803
Cerise 
Pink

33804
Scarlet 
Orange

33805
True 
Red

33806
Ruby 
Red

33807
Elegant 

Burgundy

32047
Porcelain

32048
Light 
Rose

32050
Rose 
Beige

32049
Light 
Ivory

32051
Natural 
Beige

30772 
Black

32079
Black

32414
Pink

33112 
Bronze 
Glow

33111 
Coral 
Glow

 

 

33092
Blonde

33093
Brown
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 ﻿Pomadka Giordani Gold 
MasterCreation
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Puder w perełkach Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 

O C Z Y

U S TA

T WA R Z

 ﻿Podkład Giordani Gold Liquid 
Silk SPF 12
30 ml 2496,67/l

 74,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold Iconic Elixir
3,5 ml 14257,14/l

 49,90 

 ﻿Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
30 ml 2330,00/l

 69,90 

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold 
Calligraphy
0,8 ml 56125,00/l

 44,90 

 ﻿Tusz do rzęs Giordani 
Gold Incredible Length
8 ml 5987,50/l

 47,90 

 ﻿Odmładzający balsam 
do ust Giordani Gold 
SPF 12
10 ml 3990,00/l

 39,90 

 ﻿Rozświetlający sztyft 
Giordani Gold
5,5 g 11800,00/kg

 64,90 

 ﻿Zwiększająca objętość baza pod 
tusz do rzęs Giordani Gold Iconic
8 ml 4987,50/l

33656   39,90 

 ﻿Baza rozświetlająca 
Giordani Gold
30 ml 1996,67/l

33300   59,90 

 ﻿Podkład Giordani Gold 
MasterCreation
30 ml 2663,33/l

 79,90 

 ﻿Kredka do brwi ze szczoteczką 
Giordani Gold  1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

M
A

KI
JA

Ż

M ATOWA  C Z Y  S AT Y N OWA?
W Y B I E R Z  S WO J Ą  P O M A D K Ę  
G I O R DA N I  G O L D  I C O N I C

  Pomadka Giordani Gold Iconic 
Matte SPF 12
Bogata, kremowa pomadka o intensywnych 
odcieniach i jedwabiście matowym, w pełni 
kryjacym wykończeniu. Z dodatkiem olejku 
arganowego, zapewniającego komfort przez 
cały dzień*. Z filtrem SPF 12. 4 g 7497,50/kg

 49,90

29,99 

  Pomadka Giordani Gold Iconic 
SPF 15
Głębokie, kremowe kolory o satynowym 
połysku i długotrwałe poczucie komfortu. 
Z regenerującym olejkiem arganowym 
i filtrami SPF 15. 4 g 7497,50/kg

 49,90

29,99 

* Test konsum
encki

M ATOW E

SATYNOWE
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Makijaż: Pomadka Giordani Gold Iconic 
Matte SPF 12 32317 Nude Rose.

35235
Rose 

Porcelain 
Cool

Makijaż: Pomadka Giordani Gold Iconic 
SPF 15 30454 True Red.
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 ﻿Torebka True Knot
Stylowy sposób na powitanie wiosny! 
Pojemna, supermodna torebka 
w klasycznym kolorze matowej czerni 
i ciekawymi węzłami przy pasku 
będzie twoją najlepszą przyjaciółką 
- od rana do wieczora. Możesz ją 
nosić w ręku lub na ramieniu. 
W środku znajdziesz saszetkę, która 
może pełnić funkcję minitorebki lub 
portfela. PU, poliester, stop cynku, 
żelazo. Wymiary: 40 x 60 x 51 cm; 
saszetka: 23 x 14,5 cm. 

37705   119,99 

DODATKI, KTÓRE DOCENISZ 
Nadchodzi wiosna! To oznacza, że już wkrótce zacznie się poszukiwanie 

nowych stylizacji i akcesoriów. Bądź gotowa - sprawdź nasze supermodne 
dodatki i wybierz coś dla siebie!

w środu 
saszetka

Oto torebka, która pomieści 
wszystkie potrzebne ci rzeczy, 

a także będzie pasować 
zarówno do stroju codziennego, 

jak eleganckiego!

ZESKANUJ 
STRONĘ ZA 
POMOCĄ 
APLIKACJI 
ORIFLAME

W
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EDYCJA LIMITOWANA

  Torebka Ally Lasercut
Klasyczna, elegancka torebka 
w ciepłych odcieniach brązu i bieli. 
Cięty laserowo wzów dodaje jej 
finezyjnej lekkości. Pojemna, idealna 
do pracy. Może być noszona na wiele 
sposobów. Zapinana na zatrzask 
magnetyczny. Dołączona saszetka 
może pełnić rolę minitorebki. PU, 
stop cynku, żelazo. Saszetka: poliester, 
bawełna. Wymiary torebki: 32 x 12 
x 30,5 cm. Wymiary saszetki: 20,5 
x 14 cm. 

37689

119,99 

KLASYKA 
W NOWOCZESNYM WYDANIU

Po dołączeniu 
paska saszetka 
zmienia się 
w minitorebkę!

Proste i nowoczesne formy inspirowane 
naturą. Paleta ciepłych, miękkich odcieni, 
świetne materiały, tradycyjne techniki 
rzemieślnicze, funkcjonalność i piękno. 
W naszych dodatkach odbijają się 
najnowsze trendy!

  Kolczyki True
Kolczyki, które można nosić na dwa sposoby. 
Interesujący i efektowny design, pasujący do wielu 
strojów. Jeśli chcesz nadać stylizacji odważny look, 
noś je z naszyjnikiem z tej samej kolekcji. PU, poliester, 
mosiądz, stal nierdzewna; testowane na obecność 
niklu. Wymiary: 7,2 x 4,5 cm. 

37332

39,99 

  Naszyjnik True
Efektowny naszyjnik w stylu śmiałego minimalizmu. 
Ciekawy kontrast między elementami metalowymi 
i imitacją skóry. Doskonale podkreśla klasyczne 
stylizacje. Jeśli chcesz uzyskać pełny look, noś go 
z kolczykami z tej samej kolekcji. Mosiądz, PU, 
poliester; testowany na obecność niklu. 
Długość: 45 + 6 cm. 

37333

49,99 

ŚMIAŁE 
FORMY

Dwa sposoby 
noszenia!

 

 

 

W

W
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  Naszyjnik True Flower
Naszyjnik nawiązujący do najnowszych trendów. Prawdziwe, 
suszone kwiaty zatopione w przejrzystej żywicy doskonale 
oddają wiosenną radość i świeżość.  Dzięki trzem wymiennym 
zawieszkom możesz tworzyć własne kompozycje. Noś 
z kolczykami z tej samej kolekcji. Zapakowany w etui z organzy. 
Mosiądz, żywica, naturalne kwiaty, akryl, szkło; testowany na 
obecność niklu. Długość: 42,1 + 8 cm. 

37322

29,99 

NAJLEPSI 
PRZYJACIELE 
DOBREGO 

STYLU

W razie potrzeby możesz odpiąć 
pasek i nosić torebkę jako 

kopertówkę.

W ŚRODKU: 
kieszonka 

zapinana na 
suwak, szara 
podszewka.

  Torebka True Coral
Elegancka torebka na ramię w modnym 
kolorze koralowym. Ciekawa forma 
i przyciągające wzrok metalowe zapięcie. 
Pojemna, choć niewielka, idealna do 
biura. Możesz ją nosić na wiele sposobów, 
także jako kopertówkę. Zapięcie 
magnetyczne. PU, poliester, żelazo, stop 
cynku. Wymiary: 25,8 x 8,5 x 17,5 cm. 

37704

99,99 

M
O

D
A

 

 
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  Kolczyki True Flower
Supermodne kolczyki, zdobione prawdziwymi, suszonymi 
kwiatami, zatopionymi w przejrzystej żywicy. Idealnie pasują do 
naszyjnika z tej samej kolekcji. Zapakowane w etui z organzy. 
Mosiądz, żywica, naturalne kwiaty; testowane na obecność 
niklu. Wymiary: 5,2 x 2 cm. 

37323

29,99 

zdejmowane 
zawieszki

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Szal Vique
Wymiary: 130 x 20 cm. 
Materiał: poliester, moher 
akrylowy, cekiny PET. 

29764   49,99

34,99 

  Szal Beachruff
Materiał: poliester. 
Wymiary: 90 x 190 cm. 

31067   79,99

54,99 

  Bransoletka Botanica
Materiał: stop cynku, żelazo. 
Długość: 22,7 cm. 

31221   29,99

19,99 

  Zestaw pierścionków Fantastica
Materiał: żelazo, mosiądz, szkło, żywica poliestrowa. 
Średnice: 1,4, 1,5, 1,7, 1,7 i 1,8 cm. 

31223   29,99

19,99 

  Naszyjnik Beachruff
Materiał: mosiądz, stop cynku, howlit. 
Wymiary: 42,5 + 7,8 cm oraz 89,5 +7,8 cm. 

31258   49,99

34,99 
  Zestaw pierścionków 
Peachica Sparkling
Materiał: mosiądz, szkło. 
Średnica: 1,7 cm. 

31262   29,99

19,99 

  Kolczyki Amazonia
Materiał: mosiądz, kamień naturalny. 
Długość: 6,3 cm. 

31290   29,99

19,99 
  Kolczyki Exotics Lobe
Materiał: stop cynku, stal 
nierdzewna, silikon, szkło. 
Długość: 2,3 cm. 

31315   19,99

14,99 

DO WYCZERPANIA
ZAPASÓW!

  Kolczyki Botanica
Materiał: stal nierdzewna, 
mosiądz, stop cynku, 
żelazo, akryl, żywica 
poliestrowa, szkło. 
Wymiary: max. 6,4 x 3 cm. 

31213   39,99

29,99 

 

 
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  Pierścionek Linka
Materiał: mosiądz. Średnica 
wewnętrzna: 1,7 cm; 
obwód wewnętrzny: 
4,8 cm; szerokość: 2 cm. 
Testowany na obecność 
niklu.  

31472   19,99

14,99 

  Naszyjnik Abby
Materiał: mosiądz, akryl, 
guma. Długość: 48 cm. 
Testowany na obecność 
niklu.  

31481   49,99

34,99 

  Kolczyki Alice
Materiał: mosiądz, stal 
nierdzewna, stop cynku. 
Średnica zewnętrzna: 
2,5 cm; łańcuszek: 5 cm. 
Testowane na 
obecność niklu. 

31491   29,99

19,99 

  Naszyjnik 2 w 1 
Anima
Mosiądz, stal nierdzewna, 
guma, stop cynku. 
Łańcuszek: 79 x 0,6 cm; 
choker: 42 x 0,6 cm; 
wisiorek: 4 x 3,2 cm. 
Testowany na obecność 
niklu. 

31507   39,99

29,99 

  Ponczo Abby
Materiał: akryl, poliester. 
Wymiary: 98 x 73 cm. 

31556   79,99

59,99 

  Szal Odette
Materiał: akryl, poliester. 
Wymiary: 186 x 80 cm; 
frędzle: 8 cm. 

31637   99,99

69,99 M
O

D
A

BROSZKA
ZAWIESZKA 

DO NASZYJNIKA

Noś tak, jak lubisz: jako broszkę lub naszyjnik!DO WYCZERPANIA 

ZAPASÓW!

  Naszyjnik Alice
Materiał: mosiądz, stop 
cynku. Długość: 110 cm. 
Testowany na obecność 
niklu. 

31483   39,99

29,99 

  Naszyjnik 2 w 1 Lizzie
Materiał: mosiądz, szkło, stop 
cynku. Wymiary: 43 x 7 cm. 
Testowany na obecność niklu.  

31467   39,99

29,99 
 

 

 

 

 

 

 

 

  Naszyjnik Exotics
Materiał: mosiądz, akryl, żywica poliestrowa, 
poliester. Długość: 108 cm. 

31211   49,99

39,99 
  Kolczyki Exotics
Materiał: stal nierdzewna, akryl, mosiądz. 
Długość: 4 cm. 

31212   29,99

24,99 

 

 

W
W
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CIAŁO I WŁOSY

  Szampon dodający 
włosom objętości 
HairX Advanced Care 
Volume Lift
400 ml 47,38/l

32890   37,90

18,95 

  Szampon do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver  400 ml 47,38/l

32884   37,90

18,95 

  Odżywczy szampon 
do włosów HairX 
Advanced Care 
Ultimate Repair
400 ml 47,38/l

32877   37,90

18,95 

  Klasyczna szczotka 
do włosów
Wymiary: 24 x 6 cm. 
Materiał: ABS, guma, nylon. 

30579   25,90

12,95 

400 ml

400 ml

WŁOSY CIENKIE 
I ZNISZCZONE

ŁATWE 
ROZCZESYWANIE

WŁOSY SUCHE 
I OSŁABIONE

WŁOSY FARBOWANE

WSZYSTKO JEST MOŻLIWE! 
Odkryj nasze produkty do pielęgnacji ciała oraz włosów i zadbaj o siebie 

w najlepszy możliwy sposób - od stóp do głów.

50%  
TANIEJ

  

 

 
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  Pianka skręcająca 
włosy HairX Curls & 
Waves
200 ml 89,95/l

31090   24,90

17,99 

  Lakier do włosów 
HairX Volume Boost
200 ml 89,95/l

31091   24,90

17,99 

  Nawilżający szampon do włosów 
HairX Advanced Care Gloss & 
Moisture
400 ml 62,48/l

32912   37,90

24,99 

  Szampon wygładzający 
HairX Advanced Care
 Frizz Control
250 ml 71,96/l

32902   27,90

17,99 

  Odżywka wygładzająca 
HairX Advanced Care 
Frizz Control
200 ml 89,95/l

32903   27,90

17,99 

  Grzebień 
o szerokich zębach
Wymiary: 15 x 6 cm. 
Materiał: PP. 

30610   12,90

7,99 

  Okrągła szczotka 
do włosów - duża
Wymiary: 22 x 8,8 cm. 
Materiał: ABD, nylon. 

30609   29,90

19,99 

  Wentylująca 
szczotka do 
włosów
Wymiary: 22 x 5 cm. 
Materiał: ABS, nylon. 

30580   25,90

14,99 

  Wałki do włosów rzepy
Duże: 6,1 x 3,6 cm; mniejsze 
6,1 x 2,4 cm. 

29247   14,90

9,99 

Podziel włosy na pasma 
i owiń wokół wałków 
(w zestawie znajdziesz 
8 wałków: 4 duże  
i 4 małe). Wysusz włosy.

PODKRĘCENIE

  Serum na rozdwajające 
się końcówki HairX 
Advanced Care Frizz 
Control
30 ml 666,33/l

32904   34,90

19,99 

TRWAŁE 
PODKREŚLENIE 
LOKÓW
Pianka skręcająca 
włosy HairX Curls 
& Waves definiuje 
loki i kontroluje 
puszenie się włosów 
nawet przez 
24 godziny.

Wmasuj 2-3 krople serum 
w wilgotne lub suche włosy, 
od połowy ich długości po 
końcówki. W razie potrzeby 
nałóż ponownie na suche 
włosy. Nie spłukuj.

JAK STOSOWAĆ 
SERUM

  

 
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 
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OBJĘTOŚĆ

ROZCZESYWANIE

SUSZENIE

C
IA
ŁO

 I 
W
ŁO

SYLOKI
O JAKICH MARZYSZ!

WŁOSY 
W ŚWIETNEJ 

FORMIE!

GŁADKOŚĆ

TECHNOLOGIA 
SATIN SHIELD  

poprawia układanie się 
włosów

KWAS HIALURONOWY 
głęboko nawilża

SUCHE WŁOSY PUSZĄCE SIĘ WŁOSY

400 ml

250 ml
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 ﻿Odżywcze serum do włosów HairX 
Advanced Care Ultimate Repair
30 ml 1163,33/l

32882   34,90 

 ﻿Odżywczy szampon do włosów 
HairX Advanced Care Ultimate 
Repair
250 ml 111,60/l

32875   27,90 

 ﻿Odżywka do włosów HairX 
Advanced Care Ultimate Repair
200 ml 139,50/l

32878   27,90 

WŁOSY ZNISZCZONE

WŁOSY FARBOWANE

 ﻿Szampon do włosów farbowanych 
HairX Advanced Care Colour 
Reviver
250 ml 111,60/l

32883   27,90 

 ﻿Odżywka do włosów farbowanych 
HairX Advanced Care Colour 
Reviver
200 ml 139,50/l

32885   27,90 

 ﻿Pielęgnacyjna maska do włosów 
farbowanych HairX Advanced Care 
Colour Reviver
200 ml 174,50/l

32887   34,90 

 ﻿Odżywka dodająca włosom objętości 
HairX Advanced Care Volume Lift
200 ml 139,50/l

32891   27,90 

 ﻿Szampon dodający włosom objętości 
HairX Advanced Care Volume Lift
250 ml 111,60/l

32888   27,90 

WŁOSY CIENKIE, POZBAWIONE OBJĘTOŚCI 

 ﻿Szampon przeciwłupieżowy 
HairX Advanced Care 
Dandruff Solution
250 ml 111,60/l

32893   27,90 

 ﻿Wzmacniający szampon do włosów 
HairX Advanced Care Activator
250 ml 119,60/l

32894   29,90 

 ﻿Wzmacniający spray do włosów 
HairX Advanced Care Activator
150 ml 199,33/l

32895   29,90 

 ﻿Wzmacniający tonik do włosów 
HairX Advanced Care Activator
100 ml 399,00/l

32897   39,90 

OSŁABIONE, CIENKIE WŁOSY

 ﻿Nawilżający szampon do włosów 
HairX Advanced Care Gloss & 
Moisture
250 ml 111,60/l

32900   27,90 

 ﻿Pielęgnujący spray bez spłukiwania 
Gloss & Moisture
200 ml 174,50/l

32901   34,90 

 ﻿Odżywcza maska do włosów HairX 
Advanced Care Ultimate Repair
200 ml 174,50/l

32881   34,90 

SUCHA SKÓRA GŁOWY, ŁUPIEŻ

SUCHE WŁOSY

 ﻿Pianka do stylizacji włosów HairX 
Volume Boost
200 ml 124,50/l

30550   24,90 

 ﻿Lakier do włosów HairX Supreme 
Hold
200 ml 124,50/l

30551   24,90 

 ﻿Termoochronny spray do stylizacji 
bez spłukiwania HairX
150 ml 166,00/l

30552   24,90 

 ﻿Szampon głęboko oczyszczający 
HairX Advanced Care
250 ml 111,60/l

32898   27,90 

 ﻿Odżywka głęboko oczyszczająca 
HairX Advanced Care
200 ml 139,50/l

32905   27,90 

 ﻿Suchy szampon HairX Advanced 
Care Oil Control
150 ml 219,33/l

32907   32,90 

 ﻿Upiększający spray CC HairX 
Advanced Care
150 ml 232,67/l

32908   34,90 

 ﻿Suchy szampon dodający włosom 
objętości HairX Advanced Care 
Volume Lift
150 ml 219,33/l

32892   32,90 

  Szampon do 
włosów Eleo
200 ml 164,50/l

31609   32,90 

  Odżywka do 
włosów Eleo
150 ml 219,33/l

31610   32,90 

  Ochronny olejek do 
włosów Eleo
50 ml 998,00/l

31614   49,90 

  Dyscyplinujący 
olejek do włosów Eleo
50 ml 998,00/l

31616   49,90 

  Maska do włosów Eleo
Intensywnie odżywiająca maska 
do włosów z naturalnym 
olejkiem arganowym i olejkiem 
różanym. Regeneruje włosy 
sprawiając, że stają się silniejsze, 
gładsze i bardziej lśniące, a do 
tego cudownie pachnące. 
Do wszystkich rodzajów włosów. 
125 ml 239,92/l

31611   42,90

29,99 

  Suchy olejek do włosów Eleo
Lekki, jedwabisty i nietłusty olejek 
do włosów. Zawiera naturalne 
olejki: arganowy i różany. Odżywia 
i odbudowuje włosy od wewnątrz. 
Może być używany zarówno na 
wilgotne, jak i suche włosy. 
Odpowiedni do każdego rodzaju 
włosów, polecany do suchych 
i zniszczonych. 50 ml 699,80/l

31613   49,90

34,99 

ŁATWA STYLIZACJA

WŁOSY NARAŻONE NA DZIAŁANIE 
ZANIECZYSZCZEŃ ŚRODOWISKOWYCH

WŁOSY POZBAWIONE BLASKU, 
ZNISZCZONE, PUSZĄCE SIĘ

 
 

 

 

 

 

ODŻYWIAJ WŁOSY 
OD ŚRODKA

DO PRZETŁUSZCZAJĄCYCH SIĘ WŁOSÓW
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WŁOSY POZBAWIONE BLASKU, 
ZNISZCZONE, PUSZĄCE SIĘ
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  Odżywczy kremowy żel 
pod prysznic Loving Care
750 ml 53,20/l

34057   39,90 

  Odżywczy kremowy żel 
pod prysznic Loving Care
400 ml 37,48/l

34058   24,90

14,99 
  Odżywczy krem do rąk 
Loving Care 
150 ml 86,60/l

34061   19,90

12,99 

  Odżywczy balsam do ciała 
Loving Care
750 ml 66,53/l

34062   49,90 

  Odżywczy balsam do ciała 
Loving Care
400 ml 87,25/l

34063   34,90 

  Płyn do kąpieli 
Secret Gift
300 ml 33,30/l

34106   19,90

9,99 

  Krem do twarzy i ciała 
Loving Care
150 ml 172,67/l

34332   25,90 

  Mydełko 
Secret Gift
75 g 53,20/kg

35144   6,90

3,99 

  Krem do rąk 
Secret Gift
75 ml 133,20/l

35447   15,90

9,99 

Naturalne 
mleczko migdałowe 

Używane od wieków i cenione 
ze względu na swoje łagodne 
działanie mleczko migdałowe 

jest bogatym źródłem witamin 
i minerałów, które doskonale 

odżywiają skórę.

DLA CAŁEJ 
RODZINY

Ciesz się wspólnymi, 
RODZINNYMI CHWILAMI

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 
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Pachnący sekret 
miękkiej skóry
Wyjątkowy wieczór? Kosmetyki o smakowitym 
zapachu z pewnością jeszcze mocniej 
rozgrzeją atmosferę!

  

 

 

 

 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

400 ml
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  Przeciwstarzeniowy krem do rąk 
Pro-Youth
50 ml 159,80/l

20357   22,90

  Skoncentrowany krem 
odżywczy do rąk
50 ml 159,80/l

17305   22,90

  Ochronny krem do rąk i paznokci 
SoftCaress
100 ml 79,90/l

31344   16,90

  Odżywczy krem do rąk SoftCaress
100 ml 79,90/l

31345   16,90

50 ml

100 ml

Sprawia, że skóra 
staje się znacznie 
mniej sucha 
i szorstka

Pomaga 
przywracać 
naturalny poziom 
nawilżenia 
skóry

Odmładza skórę 
i chroni ją przed 
fotostarzeniem Skutecznie 

regeneruje 
i chroni suchą, 
szorstką skórę

SPOSÓB NA 
MŁODZIEJ 
WYGLĄDAJĄCE, 
GŁADSZE 
DŁONIE C

IA
ŁO

 I 
W

ŁO
SY

KAŻDY KREM 
DO RĄK ZA

7,99

INTENSYWNE 
ODŻYWIENIE 
I POBUDZANIE 
WŁÓKIEN 
KOLAGENOWYCH

 

 

 

 
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  Żel pod prysznic 
Discover Miami Spirit
250 ml 39,96/l

30132   14,90

9,99 

  Mydełko 
Discover Miami Spirit
90 g 44,33/kg

30133   5,90

3,99 

  Żel pod prysznic 
Discover Maldivian 
Serenity
250 ml 39,96/l

34101   15,90

9,99 

  Mydełko Discover 
Maldivian Serenity
90 g 44,33/kg

34102   6,90

3,99 

  Żel pod prysznic 
Discover Kamchatka 
Wilderness
250 ml 39,96/l

34465   15,90

9,99 

  Mydełko Discover 
Kamchatka 
Wilderness
90 g 44,33/kg

34466   6,90

3,99 

  34014 Dezodorant antyperspiracyjny 
48h w kulce Activelle Purifying 
& Protecting 50 ml 318,00/l 15,90   34015 
Dezodorant antyperspiracyjny 48h 
w sprayu Activelle Purifying & Protecting 
150 ml 166,00/l 24,90   31270 Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h Activelle Extreme 
Protection 50 ml 318,00/l 15,90  

 30332 Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Activelle Green Tea Fresh 50 ml 
318,00/l 15,90   23718 Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h Activelle Pure 
Care 50 ml 318,00/l 15,90

  Jednorazowe 
maszynki do golenia 
dla kobiet
Wymiary: 12,9 x 2,3 cm. 

29321   14,90

9,99    Paski z woskiem do depilacji twarzy 
Silk Beauty
Paski z woskiem do depilacji na zimno zapewniające 
gładką skórę bez włosków aż do 4 tygodni*. Formuła 
z naturalnym woskiem pszczelim, proteinami jedwabiu 
i olejkiem z wiesiołka. Łatwe w aplikacji, w rozmiarze 
idealnym do usuwania włosków z delikatnej skóry 
twarzy. Do skóry normalnej. Zawiera 10 dwustronnych 
pasków do depilacji, 4 chusteczki łagodzące oraz 
instrukcję. 1,00/szt.

32599   29,90

19,99 

  Dezodorant antyperspiracyjny 24h 
Activelle Cotton Dry
Skuteczny antyperspirant w kulce z dodatkiem 
pyłku z włókien bawełny. Nie klei się, szybko się 
wchłania. Sprawia, że skóra jest miękka i gładka. 
50 ml 199,80/l

25281   15,90

9,99 

  32598 Paski 
z woskiem do depilacji 
Silk Beauty Zawiera 
8 dwustronnych pasków 
do depilacji, 2 chusteczki 
łagodzące oraz instrukcję. 
2,18/szt. 34,90  

 32601 Żel do golenia 
Silk Beauty 150 ml 132,67/l 
19,90

Zestaw 3 
potrójnych ostrzy 
zapewniających 

dokładne i wygodne 
golenie 

* Test konsumencki

 
 

 

 

 

 

ZMINIMALIZUJ ODRASTANIE 
WŁOSKÓW I ZACHOWAJ 
GŁADKOŚĆ SKÓRY

TESTO
W
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E  D

ERMATOLO
G

ICZNIE
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  Łagodny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 93,00/l

33459   27,90 

  Nawilżający balsam do okolic 
intymnych Feminelle Special 
Care+
75 ml 398,67/l

32340   29,90 

  Odświeżający dezodorant do 
higieny intymnej Feminelle
75 ml 305,33/l

24890   22,90 

  Ochronny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
Delikatny płyn myjący z ochronnym 
ekstraktem z aloesu i witaminami. Pomaga 
zapobiegać wysuszaniu skóry i zapobiega 
uczuciu dyskomfortu w okolicach intymnych. 
Testowany alergologicznie, dermatologicznie 
i ginekologicznie. 300 ml 49,97/l

31326   27,90

  Odświeżający płyn do higieny 
intymnej Feminelle
Odświeżający, łagodny płyn do higieny 
okolic intymnych z dodatkiem wody różanej. 
Do codziennego stosowania. Testowany 
dermatologicznie, ginekologicznie 
i alergologicznie. 300 ml 49,97/l

33022   27,90
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 

 
 

 

 

Z aloesem, chroni i koi 
delikatną skórę

Łagodna, pielęgnacyjna 
woda różana jest 

odpowiednia nawet dla 
wyjątkowo delikatnej 

skóry. Pozyskiwana jest 
przez ekstrakcję, małych 

pachnących płatków 
i zapewnia kojące 

odświeżenie.

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

ŁAGODNOŚĆ 
OCHRONA
KOMFORT

Płyny Feminelle delikatnie 
oczyszczają i zapewniają 
optymalną ochronę 
okolicom intymnym.

PIELĘGNACJA I ŚWIEŻOŚĆ. 

KAŻDEGO DNIA.

KAŻDY PRODUKT ZA

Testowane dermatologicznie 
i ginekologicznie

Łagodne, kremowe, 
o zbalansowanym pH

Z dodatkiem witamin 
i kwasu mlekowego

Testowane alergologicznie

14,99
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  Intensywnie nawilżająca maska do stóp 
Feet Up Advanced
Silnie działająca maska do stóp z intensywnie nawilżającymi 
składnikami - gliceryną, woskiem pszczelim i masłem shea oraz 
kompleksem Mineral4E. Pomaga przywracać kondycję suchej, 
odwodnionej skórze oraz błyskawicznie zapewnia wzrost 
nawilżenia aż o 85%*. Testowana klinicznie oraz w badaniach 
konsumenckich. O kojącym zapachu. 100 ml 149,90/l

33028   29,90

14,99 

JAK UŻYWAĆ: 
Stosuj na czyste, suche 
stopy 2-3 razy w tygodniu. 
Obficie nałóż kosmetyk 
na skórę i relaksuj się przez 
minimum 20 minut. By uzyskać 
najlepsze rezultaty, na całą noc 
załóż specjalne Skarpetki do 
nawilżania. Następnie zdejmij 
je i wmasuj pozostałości maski 
w skórę stóp.

DBAJ 
O SWOJE STOPY!

SUCHA, 
ODWODNIONA 
SKÓRA?

BŁYSKAWICZNY WZROST 
NAWILŻENIA O 85%*

24h NAWILŻENIA*
WYRAŹNIE POPRAWIA 
KONDYCJĘ SKÓRY - 95% 
POTWIERDZA**

* Testowane klinicznie - test instrumentalny ** �Testy konsumenckie przeprowadzone z udziałem 63 osób o suchej, stwardniałej skórze stóp

  Pilnik elektryczny Feet Up PediSmooth
Pilnik do stóp zasilany bateriami. Wymienna głowica 
z węglika krzemu. Może być używany na mokro lub na 
sucho. Wymaga użycia baterii - 4 x AA (nie dołączone). 
Znak zgodności CE. Wymiary: 19,5 x 7 x 3,5 cm. 

29455   159,90

129,99 

  Wymienne obrotowe głowice ścierne 
Feet Up PediSmooth
Zestaw dwóch głowic ściernych do Pilnika elektrycznego 
Feet Up PediSmooth (29455). W zestawie: gruboziarnista 
głowica usuwająca suchy, stwardniały, łuszczący się 
naskórek oraz głowica drobnoziarnista wygładzająca 
skórę. Obie mogą być czyszczone wodą. Tej samej wielkości. 

29461   39,99

29,99 

  Serum do stóp Feet Up Advanced
30 ml 996,67/l

33030   29,90 

  Złuszczający krem do stóp 
Feet Up Advanced
75 ml 398,67/l

33033   29,90 

  Spray przeciw otarciom 
Feet Up Advanced
100 ml 299,00/l

33035   29,90 

  Intensywnie nawilżający balsam 
do stóp Feet Up Advanced
50 ml 598,00/l

34016   29,90 

  Kojący żel do zmęczonych stóp 
i nóg Feet Up Advanced
150 ml 199,33/l

33197   29,90 

  Dezodorant antyperspiracyjny do 
stóp Feet Up Advanced 36h
150 ml 219,33/l

33034   32,90 

  Krem wygładzający na pękające 
pięty Feet Up Advanced
75 ml 332,00/l

33027   24,90 

  Wygładzająca tarka do stóp
Dwustronna tarka, której metalowa 
powierzchnia złuszcza szorstką 
skórę i zrogowacenia, natomiast 
papierowy pilnik zmiękcza, wygładza 
i udoskonala. Wymiary: 23 x 3,7 
x 1,6 cm. Materiał: PP, stal 
nierdzewna, papier ścierny 240. 

29918   19,99

12,99 
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UŻYWAJ NA MOKRO
...LUB SUCHO

USUŃ SUCHY, 
stwardniały naskórek 
w łatwy sposób, używając 
Pilnika elektrycznego 
Feet Up PediSmooth. 
Twoje stopy błyskawicznie 
staną się bardziej 
miękkie i gładsze!

 

 

 

 

 

 

 

 

   

WYGODNY 
UCHWYT

NASADKA

GŁOWICA DO 
USUWANIA 
SUCHEGO, 
TWARDEGO 
NASKÓRKA GŁOWICA DO 

WYGŁADZANIA 
SKÓRY

Wygładzająca tarka do 
stóp delikatnie usuwa 
martwe komórki naskórka, 
odnawia skórę i sprawia, 
że stopy sa gładkie i miękkie. 
Przed użyciem tarki wymocz 
stopy w ciepłej wodzie.

JAK UŻYWAĆ:
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  Ziołowa pasta do 
zębów Optifresh 
System 8
100 ml 199,00/l

31673   19,90 

  Szczoteczka 
Optifresh Medium
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi 
kątami. 

27980   14,90 

  Szczoteczka 
Optifresh Soft – Różowa
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi 
kątami. 

27981   14,90 

  Pasta do zębów 
Optifresh Complete 8 
Total Protection
100 ml 199,00/l

31123   19,90 

  Szczoteczka 
Optifresh Kids Soft 
– Różowa
Długość: 14 cm. 

28266   14,90 

  Pasta do zębów 
Optifresh System 8 
Crystal White
100 ml 199,00/l

31131   19,90 

  Pasta do zębów 
dla dzieci Optifresh 
o smaku 
truskawkowym
50 ml 298,00/l

31133   14,90 

  Szczoteczka Optifresh 
Medium – Fioletowa
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi kątami. 

27979   14,90

9,99 

  Pasta do zębów Optifresh System 8 
Extreme Fresh
Zapewnia uczucie ekstremalnej świeżości 
na długi czas! 100 ml 99,90/l

31132   19,90

  Szczoteczka 
Optifresh Soft
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi kątami. 

27982   14,90

9,99 

9,99

  Szczoteczka 
Optifresh Kids Soft 
– Niebieska
Długość: 14 cm. 

28267   14,90 
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ŚWIEŻY, 
MIĘTOWY 

SMAK
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360° 
ochrony dla 
zdrowych 
zębów

PROSTY SPOSÓB NA 
ZDROWY 
UŚMIECH!
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  Mydełko Oriflame Disney 
Mickey Mouse
Łagodne mydełko o owocowym zapachu. 
Ozdobione wizerunkiem Myszki Mickey, 
zamieni kąpiel w świetną zabawę. Testowana 
dermatologicznie formuła odpowiednia dla dzieci. 
75 g 66,53/kg

34083   6,90   4,99 

  Woda toaletowa Oriflame Disney 
Mickey Mouse
Smakowita kompozycja aromatu gruszek, jaśminu 
i wanilii. Idealna dla wielbicieli Myszki Mickey! 
Testowana dermatologicznie. 100 ml 199,90/l

35404   29,90   19,99 

Subtelny zapach 
dla dzieci

Kąpiel z Mickey? 
CZYSTA 

PRZYJEMNOŚĆ!

NIE POWODUJE 

ŁZAWIENIA

NIE ZAWIERA ALKOHOLU

  Szampon z odżywką 
Oriflame Disney Minnie Mouse
Testowany dermatologicznie, łagodny szampon 
z odżywką dla dzieci. Apetycznie pachnie 
owocami, delikatnie oczyszcza i odżywia włosy. 
Nie powoduje łzawienia. 200 ml 74,95/l

34080   19,90

14,99 

  Woda toaletowa Oriflame Disney 
Minnie Mouse
Woda toaletowa o przyjemnym owocowo-
kwiatowym zapachu wiśni, róż, fiołków i wanilii. 
Nie zawiera alkoholu. Testowana dermatologicznie, 
łagodna, odpowiednia dla dzieci formuła. 
100 ml 199,90/l

35403   29,90

19,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

KĄPIELOWE 
ZABAWY Z MINNIE!

EDYCJA 
LIMITOWANA

Każda młoda dama chce być 
piękna i zadbana, więc z pewnością 
pokocha nasz nowy balsam do 
ust, przeznaczony specjalnie dla 
dziewczynek! Zapach świeżo 
zerwanych truskawek i słodkiej 
wanilii oraz śliczne opakowanie 
sprawi, że ten odżywczy balsam 
będzie gwiazdą toaletki naszej 
małej królewny.

O zapachu 
truskawek
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  Balsam do ust Oriflame 
Minnie Mouse Disney
Pachnący truskawkami i wanilią 
balsam, który sprawia, że 
pielegnacja ust staje się świetną 
zabawą. Odpowiednia dla dzieci, 
kremowa formuła odżywia 
i nadaje miękkość. Testowany 
dermatologicznie. 4,5 g 3977,78/kg

34081   17,90 

  Pasta do zębów dla dzieci 
Disney The Lion Guard
Żelowa pasta do zębów o pysznym 
truskawkowym smaku. Zawiera 
rekomendowaną dzienną dawkę fluoru 
przeznaczoną dla mlecznych zębów. 
Delikatnie czyści zęby. Odpowiednia dla 
dzieci w wieku 2-6 lat. 50 ml 298,00/l

34071   14,90 

  Mydełko Oriflame Disney 
Pixar Incredibles 2
Zabawne mydełko z wizerunkiem 
Dasha, które sprawi, że mycie stanie 
się wielką przygodą. Testowane 
dermatologicznie, łagodne i bezpieczne 
dla dzieci. Wspaniały, owocowy zapach. 
75 g 92,00/kg

34078   6,90 

  Żel do mycia ciała i włosów 
Oriflame Disney Pixar 
Incredibles 2
Łagodny żel do mycia ciała i włosów 
w opakowaniu z wizerunkami 
bohaterów filmu Iniemamocni 2. 
Testowana dermatologicznie formuła 
o zbalansownym pH. Ma wspaniały, 
owocowy zapach i nie powoduje łzawienia. 
Zamieni kąpiel twojego malucha 
w niezwykłą przygodę! 200 ml 99,50/l

34084   19,90 

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

 

 

 

 

Łagodna formuła 
odpowiednia 

dla dzieci

 
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INSPIROWANE 

NATURĄ   Opaska
Wymiary: 24 x 6 cm. 

20574   10,90

5,45 

  Tonik z olejkiem 
z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
150 ml 83,00/l

30126   24,90

12,45 

  Żel oczyszający 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
150 ml 83,00/l

30153   24,90

12,45 
  Oczyszczające 
chusteczki do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
25 szt. 0,40/szt.

31078   19,90

9,95 

W KAŻDYM WIEKUCera tłusta

CIESZ SIĘ NATURALNYM PIĘKNEM SWOJEJ SKÓRY 
Starannie dobrane składniki pozyskane z natur y mają wielką moc, 

pozwól im więc zadbać o twoją urodę!

  

 
 

50%  
TANIEJ
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KROK 1 
pokryj 
zaczerwienienia 
zieloną stroną 
sztyftu

KROK 2 
zamaskuj wypryski 
beżową stroną 
sztyftu

Z naturalnym, 
antybakteryjnym 

olejkiem 
z drzewa 

herbacianego

ZWALCZAJ WYPRYSKI 
Zielona strona niweluje 

wypryski i zmniejsza 
zaczerwienienie za sprawą 
antybakteryjnego olejku 
eterycznego z drzewa 

herbacianego.

UKRYWAJ 
Beżowa strona 

maskuje 
niedoskonałości.

2 w 1: 
ZWALCZA 

WYPRYSKI I TUSZUJE 
ZACZERWIENIENIA.

 ﻿Korektor w sztyfcie z olejkiem 
z drzewa herbacianego Love Nature
Wygodny w użyciu korektor 2 w 1 
z antybakteryjnym olejkiem z drzewa 
herbacianego kryje niedoskonałości 
i zapobiega ich powstawaniu. 4 g 2497,50/kg

30155   24,90
#beautifulchange

NATURA 
MA REMEDIUM 
DLA KAŻDEGO

Dzięki efektywniejszemu transportowi naszych produktów 
- na przykład pakowaniu większej ilości produktów do każdej ciężarówki - 
od 2010 roku zmniejszyliśmy emisję szkodliwych substancji o 31%.

Uważamy, że natura tworzy doskonałe składniki. 
Nasi naukowcy przeszukują świat w poszukiwaniu 
najlepszych ekstraktów roślinnych, aby pomóc ci 
chronić twoje piękno. Dla naszej linii Love Nature 
do skóry tłustej wybraliśmy pochodzący z wybrzeża 
Australii, znany ze swoich właściwości antybakteryjnych 
i oczyszczających olejek z drzewa herbacianego.
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W KAŻDYM 
WIEKUCera tłusta

TERAZ ZA JEDYNE

TUSZUJE 
zaczerwienienia i wypryski

CZY WIESZ, ŻE...

9,99
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  Odżywcza maseczka do 
twarzy Essentials
2 x 6 ml. 249,17/l

30851   5,90

2,99 

  Przeciwstarzeniowy krem 
na dzień Love Nature 
z filtrem SPF 10
50 ml 359,80/l

31394   29,90

17,99 

  Przeciwstarzeniowy krem 
na noc Love Nature
50 ml 359,80/l

31395   29,90

17,99 

  Przeciwstarzeniowy krem 
pod oczy Love Nature
15 ml 866,00/l

31396   24,90

12,99 

  Odświeżająca maseczka 
z ogórkiem Love Nature
10 ml 199,00/l

32633   3,90

1,99 

Balsamy Love Nature są letnią ucztą 
dla ust. Zawierają odż ywcz y kokos, 
zmiękczające mango i kojący melon. 
Intensywnie nawilżają dzięki zawartości 
witamny E. Wspaniale pachną, a ich 
aromaty są idealne dla tych, którzy 
kochaja lato.

  34036 Balsam do ust 
Love Nature Melon
  34034 Balsam do ust 
Love Nature Kokos
  34035 Balsam do ust 
Love Nature Mango
1427,14/kg

19,90

9,99

MANGO

Nawilżające

KOKOS

KOKOS MANGOMELON

MELON

30+ 
DO WSZYSTKICH TYPÓW CERY

ALFALFA (LUCERNA): roślina obfitująca w antyoksydanty 
i witaminy, które pomagają chronić skórę przed szkodliwymi 
czynnikami zewnętrznymi, zwalczają drobne linie i sprawiają, 
że cera jest zdrowa i odpowiednio nawilżona.

PEPTYD Q10: uzupełnia naturalny poziom koenzymu Q10 
w skórze. Poziom tego koenzymu, obniżający się wraz 
z wiekiem, jest bardzo ważny dla zdrowia skóry. 
Peptyd Q10 pomaga odbudować równowagę cery 
ulegającej upływowi czasu. 
 
Te dwa składniki wspaniale się uzupełniają, chroniąc skórę 
i przeciwdziałając powstawaniu drobnych zmarszczek. 

MOC 
PIELĘGNACJI DLA 
TWOICH UST

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

 

 

 

 

 

7 g
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Lawenda to wyjatkowo piękny i znany kwiat, 
rosnący na południu Francji. Żel pod prysznic, 
scrub i balsam z naszej nowej serii Love Nature 
zawierają naturalny olejek lawendowy, dzięki 
czemu koją zmysły, relaksują i wprawiają  
w błogi nastrój.

LAWENDA
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  Żel pod prysznic z lawendą Love Nature
Odświeżający żel pod prysznic, który oczyszcza skórę 
i pomaga ukoić zmysły, dzięki swojemu relaksującemu 
zapachowi. W pełni biodegradowalna formuła. 250 ml 79,60/l

32612   19,90 

  Balsam do ciała z relaksującą lawendą 
Love Nature
Nawilżający balsam do ciała, który nadaje uczucie miękkości 
i gładkości skóry. O kojącym zapachu. 200 ml 149,50/l

32613   29,90 

  Scrub do ciała z relaksującą lawendą 
Love Nature
Scrub do ciała z naturalnymi drobinkami złuszczającymi 
łagodnie wygładza i oczyszcza skórę, zapweniając uczucie 
miękkości oraz piękny zapach. W pełni biodegradowalna 
formuła. 200 ml 124,50/l

32614   24,90 

Love Nature działa nie tylko na 
korzyść twojej urody - formuły 
produktów oczyszczających są 

biodegradowalne, więc nie 
wywierają negatywnego 
wpływu na środowisko 

naturalne.

Chwile
relaksu

LAWENDARelaksujące

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

 

 

 

ZESTAW LAWENDOWE 
UKOJENIE ZA JEDYNE 

39,99 
KOD ZESTAWU: 622476

-45%
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  Szampon z pszenicą 
i olejem kokosowym 
do włosów suchych 
Love Nature
750 ml 39,99/l

33641   39,90

  Szampon z dziką różą 
i olejem lnianym do 
włosów farbowanych 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32621   17,90

  Szampon z zieloną 
herbatą i liczi do włosów 
cienkich Love Nature
250 ml 51,96/l

34095   17,90

IN
SP

IR
O

W
A

N
E 

N
AT

U
RĄ

Olejek z awokado. 
Po prostu dobry!

OLEJEK 
Z AWOKADO

Do ciała 
i włosów

 ﻿Olejek do ciała i włosów 
Love Nature z olejkiem 
z awokado
Olejek do ciała i włosów, zawierający 
olejek z awokado. Pomaga nawilżyć 
i odżywić skórę oraz włosy, a także 
nadać im miękkość. Wystarczy 
odrobina, by zapewnić ciału 
odprężającą pielęgnację i nadać mu 
gładkość, a włosom przywrócić 
zdrowy połysk. 100 ml 199,90/l

34098   34,90

750 ml

  Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem do 
każdego rodzaju włosów 
Love Nature
750 ml 39,99/l

34094   49,90
19,99

KAŻDY PRODUKT 
750 ml ZA JEDYNE  29,99

KAŻDY PRODUKT 
250 ml ZA JEDYNE  12,99

Masaż: 
Wmasuj olejek okrężnymi ruchami w całe ciało 
- skóra stanie się miękka, a ty się zrelaksujesz.DARY NATURY 

DLA WŁOSÓW 
I SKÓRY!

Głębokie odżywianie: 
Po kąpieli lub prysznicu, zamiast balsamu do ciała, 
wmasuj olejek w suchą skórę.

Pomoc dla przesuszonych włosów: 
Olejek jest odpowiedni do włosów suchych 
i zniszczonych. Nałóż niewielką ilość produktu 
na włosy, od połowy ich długości i przeczesz. 
Zwróć szczególną uwagę na końcówki.  
Nie stosuj olejku na skórę głowy.

Odżywianie pod prysznicem: 
Na wilgotne włosy, od ich połowy długości, nałóż 
niewielką ilość olejku i przeczesz pasma, a następnie 
zawiń w ręcznik. Nie stosuj na skórę głowy. Po dwóch 
minutach zdejmij ręcznik. Nie spłukuj olejku.

Nadawanie włosom blasku: 
Po ułożeniu fryzury, nanieś kilka kropli olejku na 
włosy od połowy ich długości i przeczesz pasma, 
a twoje włosy zyskają zdrowy wygląd. Nie stosuj 
na skórę głowy. 

Do ciała

Do włosów

 

 

 

 

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

JAK UŻYWAĆ:

250 ml
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 ﻿Balsam do ciała z wodą 
kokosową i melonem 
Love Nature
200 ml 149,50/l

34090   29,90 

 ﻿Żel pod prysznic z wodą 
kokosową i melonem 
Love Nature
250 ml 79,60/l

34087   19,90 

 ﻿Mydełko z wodą kokosową 
i  melonem Love Nature
75 g 105,33/kg

34092   7,90 

  Kremowy żel pod 
prysznic z odżywczym 
olejkiem z migdałów 
Love Nature
750 ml 39,99/l

34093   39,90

29,99 

  Balsam do rąk 
i ciała Cytryna 
i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 99,97/l

31851   39,90

29,99 
  Żel pod 
prysznic Cytryna 
i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 83,30/l

31852   34,90

24,99 

  Balsam do ciała 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów 
Love Nature
200 ml 99,95/l

32617   29,90

19,99 

 ﻿Olejek na gorąco z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych Love Nature
15 ml 460,00/l

32620   6,90 

 ﻿Odżywka z dziką różą 
i olejem lnianym do włosów 
farbowanych Love Nature
250 ml 71,60/l

32622   17,90 

 ﻿Odżywka z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów 
suchych Love Nature
250 ml 71,60/l

32619   17,90 

 ﻿Szampon z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów 
suchych Love Nature
250 ml 71,60/l

32618   17,90 

Do włosów suchych PSZENICA I OLEJ 
KOKOSOWY

 ﻿Szampon 2 w 1 
z olejkiem z awokado 
i rumiankiem do 
wszystkich rodzajów 
włosów Love Nature
250 ml 87,60/l

32624   21,90 
 ﻿Szampon 2 w 1 
z olejkiem z awokado 
i rumiankiem do 
każdego rodzaju włosów 
Love Nature
500 ml 69,80/l

33338   34,90 

 ﻿Szampon z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych Love Nature
500 ml 59,80/l

33339   29,90 

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
500 ml 69,80/l

33335   34,90 

 ﻿Żel pod prysznic 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
500 ml 69,80/l

33336   34,90 

 ﻿Pianka oczyszczająca 
z owsem Love Nature
150 ml 166,00/l

33522   24,90 

 ﻿Tonik do twarzy z owsem 
Love Nature
150 ml 166,00/l

33524   24,90 

 ﻿Krem do twarzy z owsem 
Love Nature
50 ml 518,00/l

33523   25,90 

Skóra sucha

Do włosów 
przetłuszczających się POKRZYWA I CYTRYNA

Odżywczy OLEJEK Z MIGDAŁÓW

 ﻿Emulsja do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
50 ml 518,00/l

30124   25,90 

  Balsam do ciała 
z miętą i maliną 
Love Nature
200 ml 74,95/l

32603   29,90

14,99 
  Mydełko 
z miętą i maliną 
Love Nature
75 g 53,20/kg

32604   7,90

3,99 

 ﻿Krem-żel do twarzy 
z aloesem Love Nature
50 ml 518,00/l

30127   25,90 
 ﻿Żel oczyszczający do twarzy 
z aloesem Love Nature
150 ml 166,00/l

30144   24,90 

 ﻿Oczyszczający olejek z drzewa 
herbacianego Love Nature
10 ml 3490,00/l

33023   34,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature  
250 ml 87,60/l

32602   21,90 

Energetyzujące MIĘTA I MALINY

Odświeżające TRUSKAWKA 
I LIMONKA

LAWENDARelaksujące

Pielęgnacyjne OLIWA Z OLIWEK 
I ALOES

OLEJEK Z DRZEWA 
HERBACIANEGO 
I ŁOPIAN

Do włosów z łupieżem

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z awokado Love Nature
250 ml 79,60/l

32605   19,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z truskawką 
i limonką Love Nature
250 ml 87,60/l

32610   21,90 

 ﻿Złuszczające mydełko 
z truskawką i limonką 
Love Nature
75 g 105,33/kg

32611   7,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature
500 ml 75,80/l

33330   37,90 

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem z migdałów 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32616   19,90 

 ﻿Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
500 ml 69,80/l

33334   34,90 

 ﻿Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32608   19,90 

 ﻿Mydełko z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
75 g 105,33/kg

32609   7,90 

 ﻿Szampon z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
i łopianem do włosów 
z łupieżem Love Nature
250 ml 71,60/l

32623   17,90 

Do każdego 
rodzaju włosów

AWOKADO 
I RUMIANEK

  Złuszczający 
żel pod prysznic 
z miętą i maliną 
Love Nature
750 ml 39,99/l

33640   44,90

29,99 

 ﻿Szampon z pokrzywą 
i cytryną do 
przetłuszczających się 
włosów Love Nature
500 ml 59,80/l

33337   29,90 

 ﻿Tonik do twarzy z aloesem 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30149   24,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 z jabłkiem 
i bambusem do włosów 
cienkich Love Nature
250 ml 87,60/l

34097   21,90 

  32634 Kojąca maseczka z owsem 
Love Nature 10 ml 390,00/l 3,90  

 32635 Oczyszczająca 
maseczka z łopianem Love 
Nature 10 ml 390,00/l 3,90

OWIES I ŁOPIAN

JABŁKO I BAMBUS

DRZEWO HERBACIANE 
I ALOESSkóra tłusta

DZIKA RÓŻA  
I OLEJ LNIANY

Do włosów 
farbowanych

Do osłabionych 
włosów

Maseczki do twarzy

Świeże i dodające 
wigoru

WODA KOKOSOWA 
I MELON

OWIES

 ﻿Mydło w płynie do rąk 
z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
300 ml 66,33/l

32606   19,90 

AWOKADOZmiękczające

 

 

 

 

 

 

 

 

 
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 ﻿Wygładzający scrub 
do ciała Milk & Honey 
Gold
200 ml 174,50/l

31601   34,90 

 ﻿Odżywczy krem 
do rąk i ciała 
Milk & Honey Gold
250 ml 159,60/l

31602   39,90 

 ﻿Nawilżający żel pod 
prysznic Milk & Honey 
Gold
200 ml 124,50/l

31605   24,90 

 ﻿Nawilżający krem do 
rąk Milk & Honey 
Gold
75 ml 305,33/l

31606   22,90 

 ﻿Odżywczy krem na 
dzień Milk & Honey 
Gold
50 ml 758,00/l

32542   37,90 

 ﻿Odżywczy krem na 
noc Milk & Honey 
Gold
50 ml 758,00/l

32543   37,90 

 ﻿Balsam do ciała pod 
prysznic Milk & Honey 
Gold
200 ml 174,50/l

34074   34,90 

MIÓD 
Składnik bogaty w cukry, 
witaminy, minerały i kwas foliowy. 
Łagodnie złuszcza, rewitalizuje 
i zatrzymuje wilgoć sprawiając, 
że skóra jest gładka i promienna. 
 

MLEKO  
Bogate w nawilżające, odżywcze 
witaminy, minerały i proteiny, 
zmiękcza skórę. 

  Zmiękczające mydełko 
Milk & Honey Gold
Wyjątkowo kremowe mydło 
z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami mleka i miodu.  
75 g 66,53/kg

31604   7,90

4,99 

  Wygładzający scrub do rąk 
Milk & Honey Gold
Odżywczy scrub do skóry dłoni 
z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami mleka i miodu oraz 
drobinkami złuszczającymi z łupinek 
migdałów. Usuwa szorstki, poszarzały 
naskórek oraz sprawia, że skóra 
błyskawicznie staje się bardziej 
miękka, gładka i lepiej nawilżona. 
Idealny do suchej skóry. Przebadany 
dermatologicznie. 75 ml 199,87/l

33447   22,90

14,99 

  Zmiękczające mydło do rąk 
w płynie Milk & Honey Gold
Wspaniale pachnące mydło do rąk 
z organicznymi ekstraktami z mleka 
i miodu. 300 ml 49,97/l

31603   24,90

14,99 
 

 

 

Poznaj zapach 
na str. 7

Naturalna droga 
DO PIĘKNA

Oczyszcza 
i zmiękcza skórę.

Pozostawia uczucie 
nawilżenia 

i miękkości skóry

MYDŁO DO RĄK 
W PŁYNIE

MYDEŁKO

SCRUB DO RĄK
Złuszczające drobinki z łupinek migdałów 
pomagają wygładzić szorstką skórę i sprawiają, 
że cenne składniki kremu lepiej się wchłaniają. 
Zapewnia uczucie miękkiej, gładkiej i lepiej 
nawilżonej skóry. Idealny dla skóry suchej.
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  Szampon z pokrzywą 
i cytryną do włosów 
przetłuszczających się 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32625   17,90 

  Woda toaletowa 
Memories Daydreaming 
in a Hammock
30 ml 1330,00/l

32671   39,90 

  Krem do rąk 
Spiced Citrus
75 ml 212,00/l

32842   15,90 

nuta cascalone, kwiat frangipani, 
mleko kokosowe

KWIATOWO-WODNY

Luksusowa świeżość, gładkość skóry i słodkie nuty 
zapachowe... Idealne połączenie, któremu 

nie oprze się żadna z nas!

POCZUJ KOMFORT, 
OCZARUJ GRACJĄ...

ZESTAW 
4 PRODUKÓW 

Mydło do rąk w płynie + szampon 
Love Nature + krem do rąk + woda toaletowa 

ZA JEDYNE 

49,99

KOD ZESTAWU: 622478

  Mydło do rąk w płynie 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 116,33/l

31850   34,90 

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ! 

 

 

 
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  Mleczko 
oczyszczające 
Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32197   39,90 
  Tonik Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32198   39,90 

  Krem pod oczy 
Ecobeauty
15 ml 3660,00/l

32200   54,90 

  Olejek do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1998,00/l

32201   99,90 

  Maseczka 
z różową glinką 
Ecobeauty
75 ml 1332,00/l

32202   99,90 

  Serum do twarzy 
Ecobeauty
30 ml 2996,67/l

32203   89,90 

  Zestaw do pielęgnacji twarzy 
Swedish Spa Pure Breeze
100 + 75 ml. 228,51/l

34018   59,90

39,99 

  Olejek pod prysznic 
Swedish Spa Gentle Ripples
200 ml 249,50/l

34020   49,90 

  Złuszczające mydełko 
do masażu Swedish Spa 
Smooth Rocks
100 g 149,00/kg

34021   14,90 

  Solny peeling do ciała 
Swedish Spa Salt Crystals
200 ml 249,50/l

34022   49,90 

  Masło do ciała Swedish Spa 
Whipped Waves
200 ml 174,50/l

34025   34,90 

KROK 1: KĄPIEL 
PAROWA 
• �Wymieszaj 2 łyżeczki 

z 500 ml ciepłej wody. 
• �Zwiąż włosy, postaw 

miskę na płaskiej 
powierzchni i pochyl 
się nad nią. 

• �Przykryj głowę 
ręcznikiem i stosuj 
parówkę przez 3 minuty.

KROK 2: 
MASECZKA 
Z �GLINKĄ 
• �Osusz skórę twarzy 

ręcznikiem. 
• �Nałóż grubą warstwę 

maseczki.
• �Pozostaw na 5 minut, 

aż maseczka wyschnie 
i spłucz letnią wodą. 
Omijaj okolice oczu i ust.

RELAKSUJĄCY OLEJEK 
DO KĄPIELI SWEDISH SPA 

TRANQUIL DROPS

  Olejek do ciała Swedish 
Spa Mirror Ocean
100 ml 299,90/l

34024   39,90

29,99 

  Relaksujący olejek do 
kąpieli Swedish Spa 
Tranquil Drops
200 ml 149,95/l

34019   49,90

29,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

 ﻿Krem do twarzy Ecobeauty
Intensywnie nawilżający krem z olejkami z nasion 
borówki brusznicy i rokitnika, który odżywia 
i rozjaśnia skórę. Zawiera witaminę E, kwasy 
tłuszczowe i antyoksydanty. Sprawia, że cera jest 
gładsza, jaśniejsza i bardziej miękka. Nie zawiera 
parabenów. Certyfikat Ecocert Natural 
i Fairtrade. 50 ml 999,80/l

32199   79,90

49,99 

BEZ 
PARABENÓW

Naturalne kosmetyki 
certyfikowane przez 
Ecocert Greenlife zgodne 
ze standardami Ecocert 
dostępnymi na http://
cosmetics.ecocert.com

BORÓWKA 
I ROKITNIK

Olejki z borówki brusznicy i rokitnika są 
bogate w dwa kwasy tłuszczowe, których organizm 
nie wytwarza w sposób naturalny. Są niezbędne dla 

zdrowia skóry i pomagają ją nawilżać. Zawierają 
również witaminę E, zapewniającą skórze 

ochronę antyoksydacyjną, dzięki czemu cera staje 
się gładsza i bardziej świetlista.

JAK STOSOWAĆ:
Rano: Delikatnie wmasuj 

krem w skórę twarzy, 
szyi i dekoltu, po użyciu 
kremu pod oczy i serum.

IDEALNA 
CERA DZIĘKI 
SILE NATURY

  33442 Krem uniwersalny Tender Care 
z olejkiem cynamonowym 15 ml 1726,67/l 25,90  

 1276 Krem uniwersalny Tender Care 15 ml 
1726,67/l 25,90   24467 Krem uniwersalny 
Tender Care - migdał 15 ml 1726,67/l 25,90
  30861 Krem uniwersalny Tender Care 
– róża 15 ml 1726,67/l 25,90   22879 Krem 
uniwersalny Tender Care - wiśnia 15 ml 1726,67/l 
25,90   34042 Krem uniwersalny Tender 
Care z organicznym olejkiem z pestek 
granatu 15 ml 1726,67/l 25,90

GŁĘBIA CZYSTOŚCI 
DLA TWOJEJ CERY
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OLEJEK DO CIAŁA SWEDISH 
SPA MIRROR OCEAN
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  Antyperspiracyjny 
krem do stóp 
Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32368   19,90 

  Zmiękczający krem do 
stóp Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32369   29,90   Nawilżający krem 
do stóp na noc 
Feet Up Comfort
75 ml 133,20/l

32370   19,90

9,99 

  Odżywiający krem do 
stóp Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32371   29,90 

  Odświeżający spray 
do stóp Feet Up Comfort
150 ml 99,93/l

32372   24,90

14,99 

  Pobudzający scrub do 
stóp Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32373   19,90 

  Odświeżający spray do 
stóp Feet Up Comfort
250 ml 139,60/l

32643   34,90 

  Odświeżający krem do 
stóp Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32644   19,90 

  Szczoteczka z pumeksem
Bardzo wygodna, z jednej strony 
ma szczoteczkę, z drugiej 
- pumeks. 16,5 x 3 x 3,5 cm 

9587   17,90

9,99 

Spryskaj nim czyste, 
suche stopy z odległości 
ok. 15 cm. Możesz go też 
używać do odświeżania 
wnętrza butów. 
 

Wieczorem wmasuj krem w czyste 
stopy i poczekaj, aż się wchłonie. 
Jeśli chcesz uzyskać jeszcze lepszy efekt, 
po zastosowaniu kremu załóż 
Skarpetki do nawilżania (16675).

Za pomocą pumeksu 
wygładź stwardniałą skórę. 
Szczoteczka oczyści 
stopy i usunie martwe 
komórki naskórka.

PROSTA DROGA 
DO ZADBANYCH 
STÓP!

 

 

 

 

 
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 

 

 
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ZAPACHY 
WYBIERZ ZAPACH, KTÓRY CIĘ ZAINSPIRUJE! 

Zwiększ swoją pewność siebie dzięki nutom zapachowym, 
które najlpepiej pasują do twojej osobowości. Delektuj się 

kompozycjami wykreowanymi przez współpracujących z Oriflame, 
światowej sławy twórców perfum! 

  Perfumowany 
krem do ciała 
Eclat Femme
250 ml 85,80/l

31778   42,90

21,45 

  Perfumowany 
balsam do ciała 
Miss Giordani
150 ml 99,67/l

32500   29,90

14,95 

  Perfumowany spray 
do ciała Giordani 
Gold Essenza
75 ml 199,33/l

34082   29,90

14,95 

  Perfumowany spray 
do ciała Possess
75 ml 199,33/l

34337   29,90

14,95 

  

 

 

50%  
TANIEJ
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  Woda toaletowa Born To Fly dla Niej
Uwolnij swe pragnienie wolności i poczuj dreszczyk 
emocji, który pojawia się na myśl o podróżach. 
Wyjątkowa woda toaletowa, której zapach inspirowany 
jest meksykańskim nektarem z agawy, japońską 
gruszką nashi, francuską magnolią i różowym pieprzem 
z Madagaskaru. 50 ml 1199,80/l

34488   104,90

  Woda toaletowa dla niej 
Women´s Collection 
Sensual Jasmine
50 ml 799,80/l

33168   79,90

39,99 

  Woda toaletowa 
Women’s Collection 
Delicate Cherry Blossom
50 ml 799,80/l

32440   79,90

39,99 

59,99

Niezwykle kobiecy. 
Po prostu niezapomniany.

  Woda perfumowana 
Luminescence
50 ml 1399,80/l

33959   109,90

69,99 

  Woda toaletowa 
On The Edge
50 ml 999,80/l

33963   79,90

49,99 

Z
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pomarańcza, czarny fiołek, akord skóry

ORIENTALNO-DRZEWNY
KWIATOWO-OWOCOWO-

DRZEWNY

słodkie migdały, kwiat wiśni, 
drzewo cedrowe

DRZEWNO-OWOCOWY KWIATOWY

konwalia, jaśmin, białe piżmo

NOWOŚĆ!

ORIENTALNO-OWOCOWY

nektar z agawy, magnolia, gruszka nashi

akord Electric Shot, jaśmin, 
białe drewno

ODKRYWAJ 
NIEZNANE

  

  

 
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  22434 Woda toaletowa Ice 30 ml 1330,00/l 39,90   22435 Woda toaletowa Fire 30 ml 1330,00/l 
39,90   22436 Woda toaletowa Air 30 ml 1330,00/l 39,90   32673 Woda toaletowa Memories 

Flirting Under Fireworks 30 ml 1330,00/l 39,90   32672 Woda toaletowa Memories Chasing 
Butterflies 30 ml 1330,00/l 39,90

  31777 Perfumowany krem do ciała Divine 250 ml 171,60/l 42,90   31779 Perfumowany krem 
do ciała Love Potion 250 ml 171,60/l 42,90   31781 Perfumowany krem do ciała Giordani Gold 

Essenza 250 ml 171,60/l 42,90   34088 Perfumowany krem do ciała Eclat Femme Weekend 
250 ml 171,60/l 42,90

  32160 Perfumowany dezodorant w kulce Giordani Gold Original 50 ml 358,00/l 17,90  

 32459 Perfumowany dezodorant kulkowy Elvie 50 ml 358,00/l 17,90   32492 Perfumowany 
dezodorant w kulce Volare 50 ml 358,00/l 17,90   32495 Perfumowany dezodorant w kulce 
Volare Forever 50 ml 358,00/l 17,90   32493 Perfumowany dezodorant w kulce Divine 50 ml 
358,00/l 17,90   34079 Perfumowany dezodorant w kulce Miss Giordani 50 ml 358,00/l 17,90

KWIATOWO-OWOCOWO-
ZIELONY

  Woda perfumowana Volare
Woda perfumowana Volare łączy 
ekskluzywne nuty liści fiołka, 
peonii, płatków róży i pralinek, 
rozbrzmiewające luksusem i aurą 
romantyczności. 50 ml 999,80/l

30025   104,90

KWIATOWO-RÓŻANO-
FIOŁKOWY

Z
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  Woda perfumowana 
Amazing Paradise
Fascynujący zapach z niezwykle rzadką 
nutą Paradise Drop, stworzoną na 
wyłączność Oriflame. Aromat rzadkich, 
egzotycznych kwiatów otaczają 
akordy drzewne i cytrusowe, kreując 
niezapomnianą kompozycję o iskrzącym, 
musującym charakterze. 50 ml 1599,80/l

32504   144,90
  Mgiełka zapachowa Miss Charming
75 ml 399,87/l

33592   39,90

29,99 

  Mgiełka zapachowa Love Potion 
So Tempting
75 ml 399,87/l

33958   49,90

29,99 

mandarynka, gardenia, wanilia

SZYPROWO-OWOCOWY

KWIATOWO-
ORIENTALNO-PUDROWY

49,9979,99 liście fiołka, płatki róży, 
akordy skóry

zielona gujawa, paradise drop, 
brachychiton  

mandarynka, orchidea, miód

 

 

   

  

    
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kwiat imbiru, słodkie drzewo sandałowe, 
czarna porzeczka

ORIENTALNO-WANILIOWO-DRZEWNY

29,99
 ﻿Woda perfumowana 
So Fever Her
Prowokacyjny, odważny zapach 
kobiecy, który uwodzi słodyczą 
drzewa sandałowego i czarnej 
porzeczki, a zniewala ognistą nutą 
kwiatu imbiru. 50 ml 599,80/l

31099   109,90

W ZNIEWALAJĄCEJ MOCY ZMYSŁÓW...
WYPRÓBUJ!

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

Z
A
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Y 
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drewno imbirowe, geranium, papryka piri piri

DRZEWNO-PIKANTNY

 ﻿Woda toaletowa 
So Fever Him
Magnetyczny, męski zapach 
z ognistym akordem papryki 
piri piri, namiętnymi nutami 
pelargonii burbońskiej 
i wyrazistym akcentem 
drewna imbirowego. 
75 ml 399,87/l

31074   109,90

TAK TRUDNO MU SIĘ OPRZEĆ...

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

29,99

D
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  Woda toaletowa S8 Night 
50 ml 999,80/l

15183   89,90

49,99 

  Woda toaletowa Men's 
Collection Intense Oud
75 ml 533,20/l

34334   79,90

39,99 

DRZEWNO-ZIELONY ORIENTALNO-DRZEWNY

bazylia, lukrecja, praliny

  Woda toaletowa Born To Fly dla Niego
Kompozycja, której zapach zaprasza do 
odkrywania świata. W jej sercu musuje śmiały 
akord, inspirowany meksykańskim nektarem 
z agawy, szałwią muszkatołową, francuską 
lawendą i japońskimi ogrodami, w których 
rosną yuzu. 75 ml 799,87/l

34490   104,90

59,99 

ŚWIAT
CZEKA 

NA CIEBIE
NOWOŚĆ!
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Mocne
 uderzenie!

 

 

 

yuzu, szałwia muszkatołowa, 
nektar z agawy

nuta drewna agarowego, grejpfrut, 
drewno gwajakowe

DRZEWNO-WODNY
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  32799 Woda toaletowa Venture Beyond 100 ml 799,00/l 79,90   32503 Woda toaletowa Venture 100 ml 799,00/l 79,90  

 33951 Woda toaletowa Venture Power 100 ml 799,00/l 79,90   30468 Woda toaletowa Be the Legend 75 ml 1398,67/l 104,90  

 34076 Antyperspiracyjny dezodorant w kulce Be The Legend 50 ml 358,00/l 17,90   33652 Woda toaletowa Eternal Man 
100 ml 899,00/l 89,90   33650 Woda perfumowana Possess The Secret Man 75 ml 1665,33/l 124,90   32997 Woda toaletowa 

Paradise Man 75 ml 1665,33/l 124,90   32155 Woda toaletowa Giordani Gold Man 75 ml 1532,00/l 114,90

  8150 Woda toaletowa Glacier 100 ml 799,00/l 79,90   32173 Antyperspiracyjny dezodorant w kulce Glacier 50 ml 358,00/l 17,90 

  31145 Woda toaletowa Glacier Rock 100 ml 799,00/l 79,90   34077 Antyperspiracyjny dezodorant w kulce Glacier Rock 
50 ml 358,00/l 17,90   30173 Woda toaletowa Eclat Homme 75 ml 1465,33/l 109,90   31698 Antyperspiracyjny dezodorant 

w sprayu Eclat Homme 150 ml 199,33/l 29,90   33384 Woda toaletowa Friends World dla Niego 75 ml 1398,67/l 104,90  

 34338 Woda toaletowa Soul Focus 100 ml 1049,00/l 104,90   33953 Woda toaletowa Leader 100 ml 799,00/l 79,90 

  32497 Antyperspiracyjny dezodorant w kulce Eclat Homme Sport 50 ml 358,00/l 17,90   31291 Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce Signature 50 ml 358,00/l 17,90
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17,99
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OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

W SŁUŻBIE TWOJEGO 
KOMFORTU
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  10919 Woda toaletowa Ascendant 75 ml 1398,67/l 104,90   19639 Woda toaletowa Flamboyant 75 ml 1398,67/l 104,90 

  31639 Woda toaletowa Excite Force 75 ml 1198,67/l 89,90   15560 Woda toaletowa Excite by Oriflame 75 ml 1198,67/l 89,90 

  30058 Woda toaletowa Men's Collection Citrus Tonic 75 ml 1065,33/l 79,90   30059 Woda toaletowa Men's Collection Dark 
Wood 75 ml 1065,33/l 79,90   33349 Woda toaletowa dla niego Men´s Collection Cool Lavender 75 ml 1065,33/l 79,90   32540 
Woda toaletowa Incognito dla Niego 50 ml 1198,00/l 59,90   32797 Woda toaletowa Giordani Gold Notte 75 ml 1532,00/l 114,90

150 ml

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Excite
150 ml 119,93/l

31240   29,90
  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
S8 Night
150 ml 119,93/l

31700   29,90

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Giordani Gold Man
150 ml 119,93/l

32461   29,90

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Excite Force
150 ml 119,93/l

33350   29,90

KAŻDY ZA
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SENSITIVE

ADVANCED

ORIGINAL

 ﻿Balsam po goleniu 
North for Men Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90 
 ﻿Żel do mycia ciała 
i włosów North for Men 
Original
250 ml 79,60/l

32005   19,90 

 ﻿Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North for 
Men Advanced Age 
Control
15 ml 1993,33/l

32015   29,90 

 ﻿Pianka do golenia 
dla skóry wrażliwej 
North for Men Sensitive
200 ml 149,50/l

32016   29,90 

 ﻿Zestaw podarunkowy 
North for Men Original
250 + 50 ml 83,30/l

32018   24,99 
 ﻿Szampon 
przeciwłupieżowy 
North for Men Original
250 ml 99,60/l

32001   24,90 

 ﻿Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men 
Advanced Age Control
50 ml 858,00/l

32014   42,90 
 ﻿Kojący krem do twarzy 
dla skóry wrażliwej 
North for Men Sensitive
50 ml 598,00/l

32017   29,90 

 ﻿Żel pod prysznic dla 
mężczyzn Discover 
New Zealand Journey
250 ml 63,60/l

34287   15,90 

DISCOVER

  Żel do mycia ciała, twarzy 
i włosów North For Men Urban
Opracowany specjalnie dla mężczyzn, 
odświeżający żel z węglem do mycia 
twarzy, ciała i włosów. Skutecznie 
usuwa zanieczyszczenia, pielęgnuje oraz 
chroni skórę i włosy. Z technologią 
Arctic Pro Defence. 250 ml 51,96/l

34852   19,90

12,99 

  Pianka do golenia 
North For Men Urban
Bogata, kremowa pianka z węglem, 
która nie tylko ułatwia golenie, 
ale także pomaga usunąć 
zanieczyszczenia. Odpowiednia do 
stosowania na skórę twarzy i ciała. 
200 ml 99,95/l

34906   29,90

19,99 

  Mydło w kostce 
North For Men Urban
Łagodne mydło z węglem, którego 
wyjątkowe właściwości zapewniają 
doskonałe oczyszczenie i uczucie 
niezwykłej świeżości. Dzięki Arctic 
Pro Defence, pomaga chronić skórę. 
Tworzy kremową, bogatą piankę i ma 
orzeźwiający zapach. 100 g 39,90/kg

34911   7,90

3,99 

 ﻿Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Recharge
250 ml 79,60/l

32011   19,90 

 ﻿Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu North 
for Men Recharge 48h
150 ml 166,00/l

32012   24,90 

RECHARGE

D
LA

 N
IE

G
O

  Żel do golenia North for Men 
Recharge
Superbogaty żel ze składnikami 
nawilżającymi, kompleksem Arctic Pro 
Defence, żeń-szeniem, minerałami 
i technologią Glide. Zapewnia efektywne 
i doskonałe golenie oraz chroni skórę 
przed podrażnieniem i uszkodzeniami. 
Po użyciu cera jest zrewitalizowana i pełna 
energii. 200 ml 124,95/l

32009   39,90

24,99 
  Antyperspiracyjny dezodorant 
kulkowy North for Men Recharge 48h  
Wzbogacony kompleksem Arctic Pro 
Defence, żeń-szeniem i minerałami. Chroni 
przed poceniem i zapewnia 48-godzinną 
ochronę przed powstawaniem 
nieprzyjemnego zapachu†. Szybko 
wchłaniająca się formuła nie pozostawia 
białych śladów*. Testowany 
dermatologicznie. 50 ml 199,80/l

32013   17,90

9,99 

ENERGIA
świeżości

+ ENERGIZUJĄCY ŻEŃ-SZEŃ 
pomaga tonizować cerę 
i nadaje jej promienność 

+ DODAJĄCE WIGORU 
MINERAŁY 

cynk, miedź i magnez 
dodają skórze świeżości  

ARCTIC PRO DEFENCE: 
nasz kultowy ekstrakt 

pozyskiwany z korzeni roślin 
wschodniosyberyjskich. 

Bogaty w antyoksydanty, chroni 
skórę przed wewnętrznymi 

i zewnętrznymi zagrożeniami.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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Węgiel ma wyjątkową zdolność 
przyciągania brudu i zanieczyszczeń. 
Wykorzystaliśmy tę jego moc w serii 

North For Men Urban - produkty 
oczyszczą twoją skórę, a ty poczujesz 

się niezwykle świeżo.

NIEZWYKŁA 
MOC 

OCZYSZCZANIA

 

 
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  Multiwitaminy i minerały 
dla mężczyzn
60 tabletek. 63,6 g. 1099,06/kg

29703   69,90 

ZDROWIE I SIŁA 
DLA MĘŻCZYZN

  Złuszczający żel do mycia 
twarzy NovAge Men
Głęboko oczyszczający żel z japońskim 
węglem drzewnym i złuszczającymi 
drobinkami usuwa brud, nadmiar 
sebum i martwe komórki naskórka. 
Błyskawicznie zapewnia skórze pełen 
energii wygląd. 125 ml 239,92/l

33198   39,90

29,99 

KROK 1: 
OCZYSZCZANIE 
Złuszczający żel do mycia twarzy 
NovAge Men usuwa martwe 
komórki naskórka, nadmiar sebum 
i zanieczyszczenia.

KROK 2: OCZY 
Żel pod oczy NovAge Men został 
specjalnie opracowany, by silnie 
działającą technologię zastosować 
do delikatnej strefy wokół oczu 
i redukować oznaki zmęczenia.

KROK 3: INTENSYWNA 
PIELĘGNACJA  
Serum regenerująco-energizujące 
NovAge Men o wysokim stopniu 
koncentracji składników aktywnych 
błyskawicznie dodaje energii, 
nawilża i koi skórę.

KROK 4: NAWILŻANIE 
Intensywnie odmładzający żelowy 
balsam do twarzy NovAge Men 
zwalcza oznaki starzenia oraz 
zapewnia odpowiedni poziom 
nawilżenia.

KOMPLETNE, 
ENERGIZUJĄCE 
ROZWIĄZANIE 

PRZECIWSTARZENIOWE

  Żel pod oczy 
NovAge Men
15 ml 4660,00/l

33199   69,90 

  Serum 
regenerująco-
energizujące 
NovAge Men
50 ml 2398,00/l

33200   119,90 

  Intensywnie 
przeciwstarzeniowy 
żelowy balsam do 
twarzy NovAge Men
50 ml 1898,00/l

33201   94,90 

  WellnessPack 
dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g 
(21 x 3,17 g). 1874,22/kg

29697   124,90 

KAŻDA SASZETKA 
WELLNESSPACK ZAWIERA:
OMEGA 3
• �Wspiera funkcjonowanie mózgu, 

oczu oraz układu nerwowego

• �Chroni skórę przed działaniem 
wolnych rodników

• Redukuje zmarszczki
MULTIWITAMINY I MINERAŁY
• �Opracowane z uwzględnieniem 

specjalnych potrzeb kobiet 
i mężczyzn

NOWA UDOSKONALONA FORMUŁA

  Zestaw NovAge Men
Zestaw kosmetyków zwalczających oznaki starzenia 
i zmęczenia. Dodaje skórze energii oraz sprawia, że cera 
wygląda na świeższą, gładszą i młodszą. Stosowanie pełnego 
Rytuału pielęgnacyjnego ma udowodnione klinicznie efekty 
redukujące oznaki zmęczenia i zmarszczki oraz poprawiające 
gładkość, nawilżenie, elastyczność i napięcie skóry. W zestawie: 
żel oczyszczający, żel pod oczy, serum i żelowy balsam. 
Stosuj rano i wieczorem. Zestaw zawiera 4 pełnowymiarowe 
produkty. 49,75/szt.

29446   324,60  199,00 

60 
tabletek

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack za 

1 zł!*
 

 

 
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ASTAKSANTYNA

Rekomendowane w KAŻDYM WIEKU
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pieprz różowy, zamsz, bergamotka

DRZEWNO-WODNY

  Woda toaletowa 
Eclat Homme Sport
Subtelne nuty zamszu i intensywnie 
orzeźwiający akord bergamotki z terenów 
południowej Francji tworzą harmonijną 
kompozycję, łączącą ekscytującą witalność 
i niewymuszoną elegancję. Podkreślają styl 
mężczyzny, który wie, jak cieszyć się życiem.   
75 ml 799,87/l

31236   109,90

SZLACHETNEJ KLASYCE!
Perfekcyjne dopasowanie 

- intensywnie odświeżająca kompozycja 
Eclat Sport dla niego i pełna życia 

elegancja Eclat dla niej.

KAŻDY ZAPACH 

DLA NIEJ 
I DLA NIEGO �

ZA JEDYNE

oddaj swoje serce...

  Woda toaletowa Eclat Femme
Kwiaty jaśminu o olśniewającym zapachu słyną 
ze swojej szlachetnej urody. Pochodzą z upraw 
we francuskim Grasse, światowej kolebce 
perfumiarstwa. 50 ml 1199,80/l

30128   109,90

ORIENTALNO-CYTRUSOWO-
DRZEWNY

płatki jaśminu, mandarynka, 
drzewo sandałowe

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

59,99

 

 
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59,99   Woda perfumowana 
Giordani Gold White Original
Piękny, świetlisty zapach zamknięty 
we wspaniale zaprojektowanym flakonie, 
zdobionym srebrnymi detalami. 
Ponadczasowa kompozycja przywołuje 
łagodną stronę kobiecej osobowości, 
dzięki musującemu aromatowi wody 
z kwiatów pomarańczy. Idealna dla kobiet 
z pasją, wysublimowana, świeża 
i zmysłowa woda perfumowana, 
wyrażająca radość i wolność. 
50 ml 1199,80/l

33137   114,90

KAŻDY ZAPACH 

DLA NIEJ 
I DLA NIEGO �

ZA JEDYNE

SZYPROWO-OWOCOWO-
KWIATOWY

hiacynt, woda z kwiatów pomarańczy, paczula

  Woda toaletowa 
Mister Giordani
Kompozycja z wyjątkowym 
akordem Vetiver Top przywołuje 
spontaniczność młodzieńczego 
uroku. Jej nowoczesna świeżość 
emanuje subtelną pewnością siebie, 
elegancją i uwodzicielskim ciepłem. 
Zapach ten ma w sobie charyzmę, 
która niczym nieodparty uśmiech, 
potrafi uzależnić. 75 ml 799,87/l

33654   104,90

W aurze wyrafinowanej 
pikanterii Giordani Gold, 

wasze randki będą jeszcze 
bardziej ekscytujące! SZTUCE FINEZJIoddaj swoje serce...

akord Vetiver Top, geranium, 
grejpfrut

AROMATYCZNO-PAPROCIOWY

  

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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O
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O
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  Żel pod prysznic 
Discover Tuscan Sunset
250 ml 59,60/l

33106   15,90

14,90 

ORIENTALNO-WANILIOWO-
OWOCOWY

białe truskawki, białe kwiaty, 
biała czekolada

  Woda perfumowana 
Love Potion Secrets
50 ml 2398,00/l

31493   119,90 

  Woda toaletowa Signature
75 ml 1398,67/l

12190   104,90 

gałka muszkatołowa, gruszka, vanilla

DRZEWNO-OWOCOWE

  Mydełko Discover 
Tuscan Sunset
90 g 76,67/kg

33107   6,90 

  Mydło w kostce 
North for Men Original
100 g 79,00/kg

32007   7,90 

ZESTAW DLA NIEGO 

69,99  

KOD ZESTAWU: 622479

Woda toaletowa 
+ pianka do golenia 
+ mydło ZESTAW DLA NIEJ 

69,99 
KOD ZESTAWU: 622488

Woda perfumowana 
+ żel pod prysznic 
+ mydełko

  Pianka do golenia 
North for Men Original
200 ml 149,50/l

32002   29,90 

 

 
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CODZIENNYM PRZYJEMNOŚCIOM!
Każdego dnia pamiętajcie 

o swojej miłości 
i pielęgnujcie swoje uczucia,  

by kwitły nie tylko na wiosnę! oddaj swoje serce...

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!
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O
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  Woda toaletowa 
Possess Man
75 ml 1665,33/l

31825   124,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Possess Man
150 ml 199,33/l

32496   29,90 

  Woda perfumowana Possess
50 ml 2898,00/l

30886   144,90 

  Perfumowany krem do ciała 
Possess
250 ml 171,60/l

31784   42,90 
niedojrzały grejpfrut, liść laurowy, irys

ORIENTALNO-PAPROCIOWY

ZAPACH SZYPROWO-KWIATOWO-
OWOCOWY

indonezyjska paczula, ananas, ylang ylang

Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu + woda toaletowa

Perfumowany 
krem do ciała 
+ woda 
perfumowana

Śmiałe nuty Possess są 
niczym miłosny eliksir 

- sekret słodkiej sztuki uwodzenia... oddaj swoje serce... PRAWDZIWEJ NAMIĘTNOŚCI

 

 

 

 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

PR
O

M
O

C
JE

ZESTAW DLA NIEGO 

79,99  

KOD ZESTAWU: 622489

ZESTAW DLA NIEJ 

79,99 
KOD ZESTAWU: 622498
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PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO PRODUKTU ZE STRON 120-145

KREM DO 
TWARZY 
I CIAŁA 

ZA JEDYNE 

6,99
 ﻿Krem do twarzy i ciała Essentials
Wszechstronnie działający krem, wzbogacony 
niezbędnymi witaminami i naturalnymi 
substancjami nawilżającymi. 150 ml 

24138   25,90 

PERFEKCYJNE TŁO DLA TWOJEGO 
NOWEGO ZAPACHU! 

Zapachy lepiej utrzymują się na dobrze nawilżownej skórze, 
dlatego jeśli kupiłaś wodę ze stron 120-145, 

uzupełnij zakup kremem, który odżywia, chroni i regeneruje 
oraz jest odpowiedni dla całej rodziny!

150 ml



31577 Iced Sand

  Cień do powiek w sztyfcie 
The ONE Colour Unlimited
Doskonały, niezwykle trwały, 
wodoodporny cień do powiek 
w sztyfcie. Kremowa konsystencja 
zapewnia intensywny kolor bez smug 
i rozmazywania się przez 24 godziny*.  
1,2 g 8325,00/kg

 29,90

9,99
TERAZ ZA JEDYNE

  Tusz do kresek The ONE 
Stylo Jumbo
Duży tusz do kresek w intensywnym 
odcieniu czerni. Dzięki technologii 
polimerowej długo utrzymuje się 
na skórze. 2,5 g 3996,00/kg

32161   34,90

ORIFLAME POLAND Sp. z o. o.  
ul. Wołoska 22, 02-675 Warszawa 

tel. (22) 307 78 00 
www.oriflame.pl 
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NIEUSTAJĄCA 
PERFEKCJA KOLORU 
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